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Fegyveres puecsal

Lemondásra kényszeritették 
a dél-jémeni elnököt

Kátán jelentés szerint Rubaja elnököt meggyilkoltak A marxista 
uralkodó párt „individualizmussal” vádolta az eltávolított államfőt

3.- FONT (tn'5£»un 6 OLDAL tel-aviv, m$. junius 27., kedd 9111. szám

AZ EGYIPTOMI KÜLÜGYMINISZTÉRIUM SZÓ VIVŐJE:

IZRAEL El AKARJA ZÁRNI 
A KÖZELKELETI BÉKE ÚTJÁT«

1»Kamel egyiptomi külügyminiszter: „Egyiptom tovább folytatja béketerve kidolgozását 
„Izráel olyan javaslatot utasított el, melyet nem is látott” — Amerikai lépések londoni bár

más külügyminiszteri konferencia megtartására
Kairó. (UPI, Reuter, IFP). — Egyiptom tegnap beje

lentette, hogy az izráeli elutasító válasz ellenére tovább 
folytatja békeprogramja kidolgozását. „Az elutasítást 
Egyiptom kísérletnek tekinti a béke utjának elzárására” 
— mondotta az egyiptomi külügyminisztérium szóvivője.

Kamel egyiptomi külügymi- j Kamel hangsúlyozta, hogy 
niszter sajtófogadás során azt | Egyiptom, tervének megfelelően, 
hangoztatta, hogy Egyiptom kife „arab keretekben” képzeli el a 
jezésre juttatta az Egyesült Ál palesztinai probléma megoldá- 
lamok előtt meglepetését afe- sát, miután Izráel visszavonult 
lett. hogy izráel elutasította a ja nyugati partvidékről és Gá-
Judea és Somron. valamint a 
gázai sáv jövőjére .vonatkozó 
egyiptomi javaslatot anélkül hogy 
látta volna a programot.

Kamel, aki Herman Eilts ame­
rikai nagykövettel folytatott meg 
beszélés után nyilatkozott az 
újságíróknak, hangoztatta, hogy 
„folytatjuk programunk kidolgo­
zását és azt

átnyújtjuk az Egyesült Álla­
moknak azzal a kéréssel, hogy 
továbbítsa Izraelnek.

Programunk átfogó jellegű és 
foglalkozik az izráeli visszavo­
nulással, békével, valamint biz­
tonsági problémákkal.’.

zából.
„Úgy vélem, hogy mindenkit 

megdöbbentett Izráel magatartá­
sa. Minisztertanácsot tartanak és 
határoznak olyan programról, 
melyet nem is láttak. Ez jelen­
tőségteljes valami. Két hónapra 
volt szükségük, amig az ameri­
kaiak kérdéseire válaszoltak, 
most pedig elutasítják javasla 
tainkat anélkül, hogy látták vol­
na.”

Az egyiptomi külügymniszté- 
rium szóvivőié többek között 
azt mondotta, hogy: ..Az iz­
ráeli álláspont bizonyítja, hogy 
Izráel ideges és aggódik amiért

a nagyvilág pozitív módon rea­
gál a Szádát elnök által nagy­
vonalakban ismertetett javas­
latra.”

London (Reuter). — „Az Egye 
sült Államok már kapcsolatba 
lépett Angliával!

hármas konferencia megrende­
zése ügyében a jövő hónap 
elején Londonban, melyen E- 
gyiptom, Izráel és Amerika 
külügyminiszterei vennének 
részt közölték tegnap megbíz­
ható angol forrásból,

rámutatva arra, hogy a konferen

Amennyiben Kamel egyipto­
mi külügyminiszter Londonba Iá 
tógát, úgy ez lesz az első láto­
gatása az angol fővárosban, ami 
óta félévvel ezelőtt hivatalába lé 
pett.

London (IFP). — „Japán úgy 
véli, hogy Izráel elutasító maga­
tartása a Szádát elnök békekezde 
ményezésével kapcsolatban ka­
tasztrófát hozhat az egész világ- 
a” — mondotta tegnap Suneo 

Sonoda japán külügyminiszter 
egy Londonban megjelenő arab 
lap munkatársának adott nyilat

Beirut. (Reuter, UPI, IFP). — Dél-Jémenben tegnap 
fegyveres összecsapásra került sor az uralkodó marxista 
párt, valamint Szálem Rubájá Ali államelnök hívei kö 
zött. A dél-jémeni rádió hivatalos jelentése szerint 12 órás 
harc után lemondásra kényszeritették az államelnököt, a- 
kinek „felelnie kell individualista álláspontjáért.”

A későesti órákban Kátár hivatalos hírszolgálati iro­
dájától eredő információ szerint viszont Rubájá államel­
nököt, valamint Szálech Muszlách belügyminisztert meg­
gyilkolták.

zott és ez döntötte el a helyze

Előzetes olvasásban

Ä Kneszét jéváhagvfa a forabhinátusi
választások elhalasztását célzó törvény- 

javaslatot
A Kneszet tegnap előzetes ol- Ehhez egy évre van szükség, 

vasásban jóváhagyta azt a tör- Szavait többször szakították fél 
vény javaslatot, amely lehetővé be a Likudhoz tartozó Liberális 
leszi a főrabbinátusi választások Párt képviselői: „Miért ilyen ké

CARTER:

„AZ IZRAELI VÁLASZ CSALÓDÁST
OKOZOTT”

Jimmy Carter amerikai államelnök tegnap bírálta az Izrael ál­
tal az Egyesült Államoknak adott választ Judea és Somron, vala­
mint a gázai sáv jövőjére vonatkozólag. Carter azt mondotta, 
hogy ezek a válaszok „csalódást okoztak.”

Carter kritizálta azt is, hogy Iztáel elutasította az egyiptomi 
békejavaslatot mielőtt még azokat hivatalosan eljuttatták volna 
Izráelnek.

A tegnap este megtartott sajtófogadáson Carter hangoztatta, 
reméli, hogy' az Egyesült Államok rövidesen megkapja az egyip­
tomi békejavaslat teljes szövegét és akkor eljuttatja azt Iz­
raelnek.

Carter támogatta azt az elgondolást, hogy az Egyesült Álla­
mok, Egyiptom és Izráel külügyminiszterei találkozzanak Lon­
donban.

egy évvel való elhalasztását. A 
törvényjavaslatot a Likudhoz. a 
Máárách-hoz és a VNP-hez tar 
tozó képviselők javasolták.

Jehuda Ben Méir (VNP) kép 
viselő a javaslat beterjesztői ne 
vében azt mondotta, hogy az 
utóbbi években a főrabbinátus 
nem töltötte be megfelelően hi 
válását és meg kell változtatni a 
rabbikra és a rabbinikus bírákra 
Idájának) vonatkozó törvényt.

ciát a közelkeleti bé-keerőfeszité- 
sek keretében tartják.

Magasrangu angol külügyi tiszt 
viselők nem erősítették meg azo 
kát a külföldi sajtóban elterjedt 
híreket, melyek szerint a konfe 
renciát ju.lius 9-re tervezik, csak 
annyit jegyeztek meg, hogy az 
idevonatkozó megbeszélések még 
kezdeti stádiumban vannak.

Megfigyelők hangsúlyozták, 
Máárách-hoz tartozókat is — a | hogy az Egyesült Államok nem 
javaslat mellett foglalt állást és'hivatalos, de intenzív tárgyaláso­

son jutott eszükbe”.
Kálmán Káháná képviselő (Po- 

álé Águdát Jiszráel) élesen tilt-a 
kozott a javaslat ellen, azt han­
goztatva, hogy az „szégyen, mert 
a rabbinátust alárendeli egy bi­
zonyos pártnak”.

A legtöbb képviselő azonban 
— beleértve a koalícióhoz és a

azt áthelyezték 
zottsághoz.

az illetékes bi

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett fele­
ségem, édesanyánk, nagyanyánk

Jakobovits (Sárika) Sára
Pásztó — Vásárosnamény — Haifa

hosszú szenvedés után elhunyt és 1978 junius 26-án 
hétfőn csendben eltemettük.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
Sivá: Haifa, Dreifuss-u. 5., (Rámát-Saul)

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett drá­
ga férjem, édesapánk, nagyapám, testvérem, apó­
som, vejem, sógorunk és rokonunk

LÁZÁR
Beszterce — Galac — Kirját Chájim

hosszas szenvedés után elhunyt.
A temetési menet ma, 1978 junius 27-én, kedden 

délben 1 órakor indul a kirját-smueli nagytemplom 
eJől a haifai új temetőbe, Kfár Számirba.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

kát folytat Izraellel és Egyiptom 
mai a két ország közötti közvet 
len tárgyalások felújítása érdeké 
ben.

Magasrangu angol kormány- 
tisztviselők úgy nyilatkoztak, 
hogy

az angol külügyminiszternek 
nincs szándékában csatlakozni 
a megbeszéléshez,

de ha sor kerül a konferneciára, 
a három külügyminiszter külön- 
külön tárgyalhat nagol miniszte 
rekkel.

kozatában. Hangoztatta, hogy
„Tokió hajlandó aktiv részt 
venni a közelkeleti békeerőfe- 
szitésekben”.

A japán külügyminiszter hozzá 
fűzte, hogy országa hajlandó 
technikai és gazdasági segítséget 
nyújtani a kőolajjal nem rendel 
kező arab országoknak.

Sonoda a továbbiakban azt 
mondotta, hogy országa Izrael­
lel szembeni politikáját két alap 
elv vezeti: „Világosan leszögez­
zük, hogy Izraelnek vissza kell 
vonulni az 1967-ben elfoglalt 
arab területekről és elismerjük a 
palesztinai nép legitim jogait, be­
leértve önrendelkezési jogot az 
UNO alapokmánya értelmében.

A jelentés szerint lehetséges, 
hogy ennek következtében újabb 
véres összecsapásra kerül sor a 
felek között.

Az adeni rádió tegnap az esti 
órákban bejelentette, hogy Ali 
Nasszer Mohamed miniszterelnö 
köt nevezték ki államelnökké, aki 
azonban továbbra megmarad 
miniszterelnöknek is.

A dél-jémeni külügyminiszter 
tegnap este magához hivatta a 
külföldi diplomatákat és ismer 
tette velük a fejleményeket.

Az iraki hírszolgálati iroda 
jelentése szerint tegnap az esti 
órákban helyreállt a nyugalom 
Adenben és felújult a telefon­
összeköttetés a dél-jémeni fővá­
ros és az ország többi részei 
között.

Bejrutból érkező információ 
szerint

Rubájá elnököt egész napon 
át tartó elkeseredett harcok 
után sikerült elfogni.
A harcok tegnap a korareggeli 

órákban törtek ki, miután az 
uralkodó párt a marxista „Nem­
zeti Front” vezetősége egész éjsza 
kán át tartó ülést tartott, mely­
nek napirendjén az Észak-Jémen 
által hangoztatott vádak szerepel 
tek. igy hogy Dél-Jémen állt az 
észak-jémeni államelnök meggyil­
kolása mögött. Mint ismeretes, 
Gásni észak-jémeni elnököt rob­
banó csomag ölte meg.

A dél-jémeni uralkodó párt 
központi bizottsága szerint 

az elnök megkísérelte, hogy el 
távolítsa a központi bizottsá­
got és saját kezébe összponto­
sítsa a hatalmat.

Rubájá azt is tervezte, hogy tü 
zérséggel löveti az elnöki palo- 
át, amikor a központi bizottság 
tagjai üléseznek ott, azonban tér 
vét nem tudta végrehajtani tekin 
tettel arra, hogy a rendőrség, a 
hadsereg és a pártmilicia alakú 
latai hűek maradtak a párthoz” 
— hangzik a központi bizottság 
jelentése.

Beiruti hírforrások szerint Ali 
Achmed Naszer Antar dél-jémeni 
hadügyminiszter az elnökkel 
szembenálló erőkhöz csatlako-

tet.
Az adeni rádió jelentése sze­

rint Rubájá elnök „lemondott” 
miután nem volt hajlandó részt- 
venni a pártvezetőség ülésén”.

Nem érkezett jelentés a fegyve 
rés összecsapás halálos áldoza­
tairól, vagy sebesültjeiről, azon 
ban az irá’ki hírszolgálati iroda 
adeni tudósítójára való hivatkozás 
sál közölte, hogy mentőautók 
száguldoztak Aden utcáin, ame­
lyek sebesülteket szállítottak kór

házba. Megfigyelők megjegyzik, 
hogy Abdul Fatach Iszmait a 
dél-jémeni uralkodópárt vezére 
kifejezetten szovjet-barát politi­
kát folytát, ugyanakkor olyan hi 
rek terjedtek el, hogy 

a lemondásra kényszeritett el­
nök megpróbált közeledni a 
Szaudia által támogatott Észak 
Jemenhez.
Washington (IFP). — Az ame­

rikai külügyminisztérium szó­
vivője tegnap közölte, hogy a leg 
utóbbi jémeni események nyo­
mában megszakadtak a közeledé 
si kísérletek Dél-Jémen és az 
Egyesült Államok közöt.

A tervek szerint egy Dzseddá- 
ban tartózkodó magasrangu ame 
rikai külügyi tisztviselő szándé­
kozott Aderha menni, azonban 
az észak-jémeni elnök meggyil­
kolása, illetve a dél-jémeni puccs 
miatt lemondták a látogatást.

Megfigyelők rámutatnak arra, 
hogy Dél-Jémen a Szovjetunió 
egyetlen szövetségese az arab fél 
szigeten.

Az amerikai cionista szervezet elnöke:

AMERIKAI NYOMÁS VÁRHATÓ
Dr. Joszéf Sternstein, az ame­

rikai cionista szervezet elnöke 
tegnap Izraelbe érkezett. A luddi 
repülőtéren kijelentette újság­
írók előtt, hogy Izráel vezetői 
előtt most a világ közvélemé­
nyének megfelelő tájékoztatás 
áll, elsőrendű feladatként.

Az elnök a Szochnut közgyü
lésére érkezett, amelynek meg- dotta

nyitásáról tegnap hirt adtunk.
Igen valószínű, hogy az USA 

újabb békekezdeményezést tesz, 
1— mondotta a továbbiakban •— 
előtte azonban ismételt nyomást 
gyakorol majd Izraelre. Ezt kell 
megelőznie az alapos, nemzet­
közi méretekben kibontakozó 
felvilágositó munkának — mon-

GÁDÁFI:

„A SZOVJETUNIÓNAK SEGÍTENI KELL 
A HALADÓ AFRIKAI REZSIMEKET”

Budapest. (IFP). — Muammar 
Gádáfi líbiai diktátor, aki mint 
jelentettük Budapesten járt. a 
magyar televíziónak adott nyilat 
kozatában azt hangoztatta, hogy 
kelet-európai utjának célja „meg 
erősíteni a barátságot és az 
együttműködést ezekkel az or­
szágokkal.”

! „Létfontosságú, hogy a Szov 
jetuníó szilárdan kiáll jón a nem­
zeti felszabadító mozgalmak mel 
lett és erősítse a haladó rezsi- 
meket, főleg Afrikában.”

Gádáfi már elhagyta Magyar- 
országot és Kelet-Berlinbe foly­
tatta útját.

Pat miniszter a Szochnut közgyűlésén:

„93 MILLIÓ DOLLÁR A SZEGÉNY- 
NEGYEDEK FELSZÁMOLÁSÁRA"

Tegnap Gideon Pat sikun- 
ügyi miniszter tartott előadást 
a Szochnut közgyűlésén és el 
mondotta, hogy ebben az évben 
92 millió dollárt fordítanak a

IDŐJÁRÁS
Felhős meleg idő. A hőmér 

séklet nem változik. Jeruzsálem 
15—27, Tel Aviv 21—28, Haifa 
21—29, Ludd 18—31, Beér Sé- 
va 18—33, Éjlát 24—38 fok.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy csa­
ládfőnk, a legjobb férj, apa, nagyapa, testvér, sógor

Weitzen Dezső (Dávid)
ASSIR CION 

Temesvár — Bát-Jám
hosszas szenvedés után elhunyt.

Temetése ma, junius 27-én délután 3 órakor a 
choloni temetőben.

Találkozás a temető új bejáratánál.

Gyászolják:
örökre vigasztalhatatlan felesége Klári, 
imádott leánya Judit, veje Zeév, 
unokái: Dvora, Róni, testvére IIu, 
sógorai Miklós és Jonel, valamint a 
család Izraelben és külföldön.

Sivát ülünk: Kántor, Kirját Tivon, Hábonim 33.

DÁJANT MEGHÍVTÁK PÁRIZSBA
Lehetséges, hogy előkészíti Begin franciaországi 

látogatását is
Párizs. (STA). — Mose Dáján látogatás nem került megvalósi- 

küiügyminisztert párizsi látoga- tásra, mert Izráel azt különböző 
tásra hívták meg, hogy tárgya feltételekhez kötötte, úgy hogy 
lást folytasson a francia veze- Franciaország kötelezze magát 
tőkkel. közös nyilatkozatra a látogatás

A meghívást Louis de Guirin- 
gaud francia külügyminiszter teg 
nap reggel adta át Mordecháj 
Gázit izráeli nagykövetnek, aki­
vel 50 perces megbeszélést foly­
tatott a legutóbbi közelkeleti fej­
leményekről.

Izráeli körök ezzel kapcsolat­
ban úgy nyilatkoztak a francia 
fővárosban, hogy Dájánnak kell 
döntenie arról, hogy hivatalos, 
vagy pedig „munkalátogatást” 
akar-e tenni a francia főváros, 
ban. Tekintettel ugyanis a pro­
tokoll előírásokra, hivatalos láto­
gatás hosszas előkészítést igényel, 
míg „munkalátogatás" a jövő 
hónap elejétől kezdve bármikor 
lebonyolítható.

Francia külügyi tisztviselők re­
mélik, hogy Dáján látogatása elő 
készíti Begin miniszterelnök hi­
vatalos franciaországi látogatá­
sát. Rámutatnak arra, hogy 
Franciaország annakidején hiva­
talos látogatásra hívta meg Jic- 
chák Rábin előző miniszterelnö­
köt, majd a meghívást felújí­
totta Begin számára, azonban a

befejeztével. Francia körök bíz­
nak abban, hogy ezek a nehéz­
ségek most leküzdhetők és Begin 
még ebben az évben ellátogat 
Franciaországba.

szegény-negyedek felszámolására. 
Az ország területén összesen 
180 településen építkeznek e prog 
ram kereteinek felhasználásával.

A miniszter rámutatott, hogy 
a nagyszabású építkezési terv 
végrehajtása az ország közgaz­
dasági élete alakulása szempont­
jából is kívánatos. A pénzügy­
minisztérium és a Bank Jiszráel 
közgazdászai ajánlották a sikun- 
ügyi tárca illetékes vezetőinek.

Dr. Jiszráél Katz népjóléti 
miniszter is előadást tartott a 
közgyűlésen és a többi között 
azt a statisztikai tényt ismertet­
te, hogy jelenleg az ország lako­
sainak 13.5 százaléka él olyan 
nívón, hogy a „szegény” kate­
góriába tartozik.

A KÁNAÁN-HEGY LIGETEINEK SZIVÉBEN. 
HASZNÁLJA KI A SZEZONELŐTTI ARAKAT 

1978. JULIUS 20-IG.

Árnyas kert • Léghűtéses szobák

Rendelje meg helyét idejében, 
vagy telefonáljon még ma 

a Rückenstein szállóba, Cfát, Kanaán-hegy, 
telefon: 067-30060, POB. 16.
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KULTURÁ-PUSZTITÓ TERROR

Különböző terrorszervezetek vállalták magukra a felelős­
séget a versaiilesi kastélyban végrehajtott robbantásért s 
e sorok Írásakor még nem ismeretes, hogy kik állnak való­
jában e barbár cselekedet mögött. Lényegében azonban 
mállapithatjuk, hogy ez a robbantás, amelynek célja 
kezdettől fogva kulíurértékek elpusztítása volt. híven tük­
rözi vissza szerte a nagyvilágban működő terrorszerevezetek 
jellegét és célkitűzéseit; rombolni, ölni, pusztítani — akár 
emberéletről, akár művészi alkotásról, akár más emberi 
értékről van szó, — hogy az erőszak és a megfélemlítés 
uralma diadalmaskodjon.

S valójában lényegtelen, hogy milyen országban működ­
nek ezek a terrorcsoportok és milyen jelszavakat használ­
nak; valamennyien egy alapelv szerint működnek, amikoris 
a pusztítás és a kultúra gyűlölete hajtja őket.

Ismeretes, hogy szoros kapcsolat áll fenn a különböző 
elnevezés alatt működő terrorcsoportok és az arab terror- 
szervezetek között, amikoris a „palesztinaiak” nyújtanak 
segítséget nekik kiképzés, anyagi támogatás, fegyverellátás 
és más formában.

i
És talán érdemes ebből az alkalomból ismét megemli 

teni Franciaország ismert elnéző magatartását az arab 
terrorszervezetek iránt, mert hiszen ilyen jellegű maga­
tartás nélkül — melyben sajnos más európai országok is 
egyetértenek Franciaországgal — a terrorszervezetek, melyek 
élén az arabok állnak, nem fejlődhettek volna úgy, ahogyan 
fejlődtek, s nem fenyegethetnék ma az egész kulturvilágot.

Mert hiszen a terror — alkalmazzon bármilyen jelszót — 
alapjában kulturapusztitó jellegű és az egész kulturembe- 
riség ellen irányul. S mint ahogyan a Versaillesben elpusz­
tított műkincsek nemcsak Franciaországhoz, hanem az 
egész egyetemes emberi kultúrához tartoznak, ugyanúgy 
a különböző elnevezés alatt működő terrorcsoportokat a 
kulturemberiség ellenséginek kell tekinteni. A kérdés „csak” 
az: mennyi emberéletnek, műkincsnek és egyéb értéknek 
kell még elpusztulni addig, amíg a magukat felvilágosult­
nak nevező népek érdekelve lesznek abban, hogy beis­
merjék ezt?

Az amerikai elnökhelyettes látogatása elé

WALTER HONDÁIÉ ELLÁTOGAT A NYUGATI FALHOZ
A kormány tagjain kívül Golda Méirrel is találkozik — Négyszemközt 
tárgyal Beginne! és felkeresi a Jácl Vásém emlékhatóságot is — Wa­

shingtoni körök: Carter személyes üzenetet küld Beginnek

Jeruzsálemben lázasan készülnek Walter Mondale ame­
rikai elnökhelyettes izraeli látogatására. Ennek ellenére, 
még mindig nem állapították meg, hogy az illusztris ven­
dég, aki a tervek szerint péntek délután érkezik ha­
zánkba, ellátogat-e Jeruzsálem keleti részébe. Minden­
esetre Mondáié kabinetirodájának dolgozói már Jeruzsá­
lemben tartózkodnak, ahol intenzíven tárgyalnak Elijáhu 
Ben Eliszár miniszterelnökségi államtikárral, a vendég­
látást előkészítő bizottság vezetőjével.

Tegnap Mondale hat megbí- lésen csak általánosságban fog- 
zottja, továbbá az amerikai nagy lalkoztak a látogatással. A ve- 
követség képviselője és az iz- gyesbizottság elé terjesztett ja- 
ráeli tényezők közötti megbeszé- vasiatokat Washingtonba továb­

bították Mondale elnökhelyettes­
hez. aki valószínűleg 24 órán 
belül dönt az összes vitatott kér­
dések felől. „Ma összegező ta­
lálkozó lesz, ahol kidolgozzuk 
az elnökhelyettes látogatásának 
részleteit’’ — mondotta Dán Pá- 
tir, a miniszterelnök telekommu­
nikációsügyi tanácsosa, aki tag­
ja a fontos látogatást előkészítő 
bizottságnak.

Pátir már tegnap felfedte, hogy 
Mondale többek között Tel Aviv 
ban találkozik Golda Méir volt 
miniszterelnökkel és talán más 
közéleti személyiségekkel is, a

ARGENTÍNÁBAN EGÉSZ EJJEL 
FOLYT AZ ÖEÖMflNNEPÉLY

Tel Aviv utcái kihaltak voltak a döntő mérkőzés idején Hollandiá­
ban még a „vörös lámpás házak” is bezártak

Ábudi zöldséges. Az Allenbyn 
este 8 óra körül csak néhány 
öregasszonyt lehetett látni. A 
Dizengoff is kihalt volt, bár a 
kávéházak és falatozók nyitva

az ország más részeiben a reggeli órákig féktelenül unne- hézségek árán lehetett kapni
peltek abból az alkalomból, hogy labdarúgó válogatottjuk Tel Avivban a mérkőzés ide­

jén, mert a sofőrök javarésze

Egész Argentina, a jobboldali diktatúrától szenvedő 
hatalmas délamerikai állam egyetlen örömiinnepéllyé vál­
tozott a viíágbajnoksági döntő befejezése után. A heves 
vérmérsékletű délamerikai polgárok Buenos Airesben és

első ízben megnyerte a világbajnokságot. Az utcákon reg­
gelig folyt a tánc és a mulatozás, Buenos A ires főbb tereit 
zászlóerdő fedte be. Többezer ember emelte a magasba 
a bálványozott futballisták arcképeit és elsősorban a 23 
éves Kempeséí, aki két gólt lőtt vasárnap este.

Buenos Aires utcáin az autók holland edző meg sem jelent a 
tízezrei tülköltek, mások szaka- mérkőzés utáni sajtóértekezle-
datlanu! doboltak és füttykon­
certet rendeztek,. Az egész vá­
ros az ütemes „Ar-gen-ti-na” 
kiáltásoktól visszhangzott egész 
éjszaka.

A földalatti vasút egv’k sze­
relvénye kisebb forgalmi bal­
esetet okozott, mert annak a 
vezetője szintén „Ar-gen-ti-na” 
ütemre fékezett.
A város különböző részei­

ben díszemelvényeket állítottak 
fel, amelyek közül az egyik, a 
buenos-airesi Cordoba utcában 
bedőlt, mert ezrek másztak fel 
rá. Mintegy 50 ember megse­
besült, közöttük néhányan súlyo­
san .Az őrjöngő tömeg benyo­
mott egy kirakatüveget is és az 
emberek a kirakatba estek .

Közben a holland táborban 
gyászhangulat uralkodott. — A 
mérkőzés befejeztével 

a hnl’andok nem voltak haj­
landók részfvenm a díjkiosz­
tás! ünnepségen, 

amelyen az argentin diktátor, 
Videla tábornok, — az eredeti 
tervnek megfelelően, ezüstérme- 

_ két nyújtott volna át nekik. A
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KERES:

* FÉMIPARI SZAKEMBEREKET
— esztergályosokat, frézereseket, csiszolókat, lakatosokat 

és bádogosokat

* EIEKTR6R1KAI SZAKEMBEREKET
— elektronikusokat, műszerészeket és órásokat

* ABT6ME**MWIKAI SZAKEMBEREKET
szakmai átképzésre

* S78KMA IIIK8UEKET
kiképzésre munka közben, fémipari és repülési szakmákban 

Jó fizetési feltételek, előmeneteli lehetőségek, szociális feltételek, állandó 
sítás próbaidő után és érdekes munka.
Bővebb

tói.. — Közlekedés az tizembe: Tel-Äviv, Tácháná Merkázit, 475-ös vonal, 
Petach Tikva, Tácháná Merkázit, 249-es vonal.

ten, amelyen Menoíti, az argen 
tin válogatott trénere kijelen­
tette. hogy csapatának sikere a 
támadó stílusú futball győzemét 
jelenti.

A hollandok távolmaradása 
mögött politikai okok is állnak, 
mert

a hágai külügyminisztérium­
ból utasítást kaptak, hogy 
győzelem esetén se szorítsa­
nak kezet Videla tábornok­
kal, a véreskezü argentin dik­
tátorral.
Hágában gyászhangulat ural­

kodott és bősz fiatalok egy cso­
portja kárt tett abban az épü­
letben, melyben az argentin nagy 
követség székel. A holland mi­
niszterelnök üdvözlő táviratot 
küldött a futballistáknak, akik 
egymásután kétszer nyerték 
meg az ezüstérmet. Azt is kö­
zölte velük, hogy a holland kor­
mány valamennyi tagja kivonni 
a repülőtérre, hogy hősöknek 
illő fogadtatásban részesítse a 
futballistákat.

Amsterdam utcái a mérkőzés 
idején teljesen kihaltak voltak. 
Az éttermekben és a mozikban 
egy lélek sem volt. A villamo­
sok és az autóbuszok leálltak. 
Még a „vöröslámpás negyed­
ben” sem dolgoztak az öröm­
lányok. Egyrészük jobb szóra­
kozás hijján a meccset nézte. 

Izraelben a lakosság 90 szá­
zaléka a hollandoknak „druk 
költ”.

Egy keleti származású fővárosi 
taxisofőr kijelentette, hogy 
ugyanúgy izgult a mérkőzés 
idején, mintha a Betár Jeru­
zsálem játszott volna Argentina 
ellen. Ugyanakkor azonban 
hangsúlyozta, hogy a győzelem 
megérdemelt volt. Tel Aviv 
majdnem ugyanolyan kihalt volt 
mint Amsterdam, vagy Hága. 
Itt is üresek voltak a mozik, 
kávéházak és szórakozóhelyek. 
A filharmonikus zenekar viszont 
többezer főnyi közönség előtt 
adott koncertet a Mann-auditó- 
riumban, ami azt bizonyítja, 
hogy a futballpályáknak és a 
koncert-termeknek nem azonos 
a közönségük.

A Kármel-piac már este 6,30 
óra körül kiürült. „A megél­
hetés fontos, de néha szórakoz­
ni is kell” » mondotta Smuél

lelkes futball-szurkoló. A Habi­
ma színházban üres terem előtt 
folyt az előadás.

Az Izráelben időző turisták 
nem tudták, minek tulajdonít­
sák a Tel Avivban érezhető kü 
lönös hangulatot.

Az egyik idegenvezető csak 
nagy nehézségek árán tudta 
velük megértetni, hogy nem 
történt semmilyen terrorcse­
lekmény és hogy az utcák a 
labdarugó vlágbajnokság 
döntője miatt kihaltak.
Éjfél körül mintegy 100, íz 

ráelben tartózkodó argentínai 
fiatalember és 400 izraeli fiú 
népünnepélyt rögtönzött a fő­
város központjában levő Cion- 
téren. A késői óra ellenére a 
táncünnepély miatt elakadt a 
forgalom a főváros utcáin.

A labdarugó világbajnokság 
befejeztével a szakértők össze­
állították a résztvevő államok 
legjobb játékosainak váloga­
tottját. A válogatott összeállí­
tása igy fest:

Leo (Brazília) — Vogats (Né­
metország, Krol (Hollandia), 
Amaral (Brazília), Haan 
(Holland a) — Navalka (Len 
gyelország), Batista (Brazí­
lia), Rensenbik (Hollandia) 
— Causio (Olaszország), Ros 
si (Olaszország), Kempes (Ar 
gentina).
Az utánpótlás-válogatott ősz 

szeállitása:

Filiol (Argentina) — Tonin- 
ho (Brazília), Patzi (Ausztria), 
Treisor (Franciaország), Ditz 
(Németország) — René van der 
Kerkhof (Hollandia), Tardelli 
(Olaszország), Dirseu (Brazília) 
— Roberto (Brazília), Krankl 
(Ausztria), Bertoni (Argentina).

Az idei labdarugó világbaj 
nokságon összesen 102 gól esett 
ami ezt a világbajnokságot a 
harmadik helyre állítja az ed­
digi 11 rangsorában. Az 1954. 
évi svájci világbajnokságon 136. 
négy évvel később pedig Svéd 
országban 118 gól esett. Mint­
hogy a VB-n 38 mérkőzést bo­
nyolítottak le, ez azt jelenti, 
hogy mérkőzésenként átlag 2,68 
volt a gólok száma.

Tegnap egyébként közölték, 
hogy a- döntő mindkét résztve­
vőjének edzője, az argentin 
Menotti és az osztrák Happel, 

hollandok edzője megválik

kormány tagjain kívül. Azt már 
biztosra veszik, hogy Mondale 
felkeresi Jicchák Návon állam­
elnököt és vasárnap este foga­
dást rendeznek tiszteletére a 
Kneszetben. Ezután- díszvacso­
ra lesz Menáchem Begin minisz­
terelnök részvételével, majd az 
illusztris vendég Jicchák Sámir 
házelnökkel találkozik és utána 
négyszemközti megbeszélést foly 
tat Beginnel.

Izráeli körökben hansúlyozzák, 
hogy Mondale nem politikai tár­
gyalások céljából jön hazánk­
ba, de ennek ellenére — néhány 
„munkamegbeszélést” tart a mi­
niszterelnökkel s a kormány tag­
jaival. Az amerikai körök sze­
rint látogatásának célja kifeje­
zésre juttatni az Egyesült Álla­
mok és Izrárel közötti hagyo­
mányos barátságot, különös te­
kintettel az állam 30. függet­
lenségi évfordulójára. „Annak 
ellenére, hogy Mondale Izráel- 
ből Egyiptomba utazik, közel- 
keleti látogatásának nincsenek 
politikai aspektusai” — tették 
hozzá nyomatékkai Mondale em 
herei, akik Jeruzsálefben a láto­
gatást előkészítik. Bizonyíték­
ként említik, hogy az amerikai 
elnökhelyettes mindössze három 
órán át tartózkodik majd Egyip 
tómban és utána Washingtonba 
folytatja útját.

Mondale már jelezte, hogy 
szeretné felkeresni a Nyugati 
Falat (bár nem tesz látogatást 
Kele Jeruzsálemben), a Jád Vá­
sém emlékhatóságot, és el akar 
látogatni a negevi Szdé Bokér ki- 
bucba. ahol Dávid Ben Guriont 
és feleségét eltemették. A beér- 
sévai egyetemen pedig leleplezi

tanítómestere és személyi jóba­
rátja, Hubert Humphrey szená­
tor emléktábláját.

A Ben Gurion repülőtéren 
pénteken délután Begin minisz­
terelnök, Sámir házelnök, vala­
mint az előkelőségek sora fo­
gadja Mondalet, akivel együtt 
utaznak Jeruzsálembe. Az ame­
rikai elnökhelyettest ezúttal el­
kíséri hitvese, Joan- és 17 éves 
Ellynor nevű lánya, akik számá­
ra külön társadalmi, szociális és 
művészeti célokat szolgáló kör­
utat állapítottak meg.

A jeruzsálemi Dávid Király­
hotelben már nagy a sürgés-for­
gás és szerelik a bonyolult rádió, 
tévé és telefonkészülékeket, ame­
lyek a jeruzsálemi szállodát ösz- 
szekötik Washingtonnal. Mon­
dale és kísérete számára 160 
szobát foglaltak le, ami rend­
kívül nehéz helyzet elé állítja 
az igazgatóságot, mert az ameri­
kai elnökhelyettes érkezése előtt 
néhány órával utazik el Jeruzsá­
lemből Hans Dietrich Genscher 
nyugatnémet külügyminiszter és 
a dolgozóknak alig marad idejük 
a szobák rendbehozatalára. A 
Dávid Király szálló igazgatósága 
már közölte, hogy Mondale láto­
gatása idejére az „egyszerű” 
szállóvendégeket más hotelekbe 
költöztetik át.

A Méáriv washingtoni tudósí­
tójának jelentése szerint. Wa'ter 
Mondale magával hozza Carter 
elnök Menáchem Begin minisz­
terelnökhöz intézett személves 
üzenetét. Kiszivárgott Ivrek sze­
rint Carter kérni fogja Beeint, 
hoev tegyen meg minden tőle 
telhetőt a béketárgyalások foly­
tatására.

5 RÖVID HÍREK I
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e TEL AVIV: Jicchák Rábin volt miniszterelnök 
erélyesen cáfolta a Máárivban megjelenő hirt. miszerint 
miniszterelnöksése ideién „határozottan megtiltotta az 
átfogó elrendezésre irányuló izráeli béketervek elkészí­
tését”. Rábin hangsúlyozta, hogy nem volt szükség az 
ilyen utasításra, mert a miniszterelnökségnek már meg 
volt az előzőleg kidolgozott állásponttá, amely részle­
tezte, hogy az esetleges béketárgyalások kezdetével mit 
tekintenek lényegnek, miiven határvonalat tartanak 
szükségesnek és "miként kell a palesztinai problémát 
megoldani.

% TEL AVÍV: A bíróság elvileg kötelezte a nataniai 
városházát, hogy fizessen kártérítést az Alexander-patak 
kihasználására, illetve a folyócska környéke fejlesztésére 
alakult kooperativának, miután bebizonyosodott, hogy 
városháza felelős az Alexander-patak vizének beszeny- 
nveződéséért és ennek nyomán a gazdag halállomány 
pusztulásáért. A pereskedés 7 éven át folyt a városháza 
és a kooperativa között, amely vendéglőt nyitott a fo­
lyócska partján, továbbá szórakozóhelyet, valamint sport 
csónakázó és sporthalász-mólót épített, amelyek a vá­
rosházi hanyagsága miatt tönkrementek. A kártérítés 
összegét későbbi időpontban állapítja meg a bíróság.

© KFÄR VITKIN: Hétfőre virradó éjszaka két ál­
arcos és fegyveres férfi kirabolta a ,,Páz Chofit” benzin­
kút dolgozóit. A rablás hajnali 3.30 órakor történt és a 
banditák fegyvert fogtak a benzinkut-kezelőre, akitől 
több mint 100 eze; font készpénzt, csekket és benzin­
utalványt vittek el, majd északi irányba elmenekültek.

• TEL AVIV: Augusztusban 50 tagú japán tánc­
csoport jön hazánkba és az ország valamennyi na­
gyobb városában fellép. Az „Ászámi Máki” nevii együt­
tes, amely az ismert klasszikus balettek sorozatát mu­
tatja be, az első japán tánccsoport, amely hazánkba 
jön. —

• JERUZSÁLEM: Az Agrexco mezőgazdasági ex­
port-vállalat zöldségkiviteli osztályának igazgatója, J. 
Láháv bejelentette, hogy az idén nagy feleslegek mutat­
koznak paradicsomban és ezért az Agrexco kísérletet 
tesz, hogy' a paradicsomfelesleget Európába exportálja, 
amennyiben lehetséges, ne a Közöspiac tagállamaiba. 
Már a héten kísérletképpen útnak indítanak 150—200 
tonna paradicsomot és ha az ár megfelelő lesz, fokozzák 
a kivitelt.
• RÁMÁT-GÁN: A Bár-lián egyetem idei költség­

vetése 347 millió font az előző 262 millió fonttal szem­
ben. Az új költségvetés jóváhagyása alkalmából Imá­
méi Reckman professzor, az egyetem elnöke bejelen-

, .. , . . ... .... tette, hogy a főiskola megfelelő kárpótlást kap illetékes
m„„°k=S,6,' 2U S helyről a költségvetés keretei, meghaladó drágulások. 
tette, hogy „nem maradt lelki- kötöttük az új kollektív szerződés előírta fizeusemde- 
ereje” és a vasárnapi világbaj- $ek fedezeteve. A rektor hangsúlyozta, hogy tova 
noki győzelemben életútjának is fenntartják a rendkívül szoros kapcsolatot a Bar lián 
beteljesülését látja, ^ - egyetem és a világ zsidósága között„
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>A Begin kormánynak viselnie kell 
tévedéseinek következményeit« BÉT SEÁNBAN

Irta: ARAD GIDEON
Simon Peresz nyilatkozata az Uj Keletnek

Most, amikor egy uj, más politikai kom­
binációt jelentő kormány létesítésének a lehe­
tőségéről suttognak (amit Simon Peresz cá­
folt ugyan, de elméletileg nincs kizárva), s 
amikor az ország politikai helyzete annyi 
aggodalomra ad okot, — az izraeli polgár 
megkülönböztetett figyelmet szentel Peresz 
politikai működésének, aki a Rábin-kormány 
idején a hadügyminiszter fontos tisztjét töl­
tötte be és soha nem látott mértékben meg­
erősítette a hadsereget. A Kneszetben vég­
zett jelenlgi munkája szintén a közvélemény 
figyelmének a központjába állította. Érthető, 
hogy az izráeli televízió, a Dávár cimü napi 
lap, s más újságok, valamint a főszerkesztők 
tanácsa felkérte, hogy ismertesse álláspontját 
a jelenlegi izráeli politikai helyzetről.

Az Uj Kelet a Kneszetben lezajlott viha­
ros ülést kövíő napokban kérte meg a Mun­
kapárt elnökét, hogy válaszoljon néhány kér 
désre, s tisztázza pártjának felfogását mai 
égető problémáink megoldási módozatairól; 
Végülis most telik le a Likud-kormány mű­
ködésének esztendeje, s egyben az első olyan 
esztendő is, amikor a Munkapárt, azaz a 
Máárách képviselői az ellenzék padjaiban 
foglaltak helyet.

Simon Peresz úgy véli, hogy Begin kor­
mánya az összes tevékenységi területeken 
csalódást okozott. Különösen súlyos balsi­
kerről kell beszélnünk külpolitikai téren; ka­
tasztrófáról gazdasági területen. A kormány 
a szétesés jeleit mutatja, s a minisztertaná­
cson az utóbbi napokban Ezer Wcizinan had­
ügyminiszter olyan kifejezéseket használt a 
miniszterelnökei és Mose Dájánnal kapcso­
latban. amelyeekt enyhén szólva „kemények­
nek’" kel! értékelnünk.

A külpolitikai helyzetről szólva, Simon Pe 
rész képviselő hangsúlyozta, hogy Begin sú­
lyos politikai hibáival eltékozolta a Szádat 
jeruzsálemi látogatásával kapcsolatban fel-, 
merült esélyeket. Szádát megelégedett volna 
bizonyos területi engedményekkel a Szináj- 
ban és „jövőbeni szándékokra vonatkozó nyi- 
Itkozattal”, ami Judea, Somron és Gáza jő 
vőjét illeti. Simon Peresz szerint a kormány 
elkövette azt a hibát, hogy makacsul ragasz­
kodott olyan megfogalmazásokhoz, amelyek a 
válság elmélyítéséhez vezettek és lehetetlenné 
tették azoknak a tárgyalásoknak az ujrafel- 
vételét, amelyek Szádát jeruzsálemi és Begin 
iszmadiai látogatásával lényegében megkez­
dődtek.

Ezt a hibát világosan tükrözi az a ma­
kacsság. amellyel Begin ragaszkodott ahhoz 
a tételhez, hogy a 242-es UNO határozat 
nem vonatkozik Judeára, Somronra és Gá­
zára. Nem szabad politikai válságot okoz­
zon az a tény, hogy Izrael és az arabok nem 
értelmezik egyformán ezt a határozatot, s 
hogy az amerikaiak is más felfogásban lát­
ják. Ám az a mód, ahogyan ezt a határoza­
tot Izráel miniszterelnöke értelmezte, arra 
indította Washingtont, hogy kérdéseket íe- 
gyen fel nekünk. Mégpedig olyan kérdéseket, 
amelyeket általuk javasolt válaszokkal egé­
szítettek ki. A kormány 6 hétig halasztotta 
°ijan válaszok megfogalmazását, amelyeket 
sem Egyiptom, sem Washington nem tekint 
kielégítőnek, s ezzel elmélyítette a külpoliti 
ka terén megmutatkozó válságot.

Mas kérdésekre válaszolva Simon Peresz 
kifejtette, hogy nem a külpolitikai kérdések 
az elsörendüek tulajdonképpen, hiszen azok, 
különösen a területek sorsát illetően még 
igen hosszú ideig viták és összetűzések tár­
gyát képezik majd. Az amerikaiak is megér 
•ik, hogy ezt a kérdést nem lehet egyköny- 
nyen elintézni, s hogy a Cáhál erőinek biz­
tonsági okokból a jövőben is jelen kell len 
niök a területeken. Ez azonban nem azt je 
,eMi’ h°sy e területeknek az adminisztrációja 
'S krát-lé kell, hogy maradjon. Mindez azon 

an n-'íott kérdés, amely a béke sorsával 
apcsolatos. Nem szabad elfelejtenünk — 
angsuHozta a Munkapárt elnöke — hogy 
uggenenül a politikai feltételektől és eset 
e""cs jövőbeni határainktól Izráel biztonságú 

nak döntő tényezője mindenkor a Cáhál

*YW,nn,wvwwwinnnnnnniwvvvw
füles, ludas matyi 
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es minden magyar magazin.
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lesz. Aki ezt nem veszi figyelembe, veszélyez 
teti biztonságunkat, védelmi képességünket, 
függetlenül attól, hogy hol húzódnak Izráel 
határvonalai.

E helyzetet tisztázva tehát, maradnak a 
gazdasági problémák. Simon Peresz képvi 
selő hangsúlyozta, hogy a kormány kudarcai 
ezen a téren súlyosan megkárosították Izráel 
társadalmi életét, népének bizakodását. A 
Munkapárt vezetésével 29 éven át működött 
kormányok tevékenysége során Izráel nem 
zeti adóssága 130 milliárd fontra emelkedett. 
Ugyanakkor azonban büszkeséggel mutatba 
tunk rá azokra a hatalmas megvalósításokra, 
amelyeket minden téren véghezvittünk. Kezd 
ve a hatalmas alijjáfól, amely 3 millióra 
duzzasztotta az ország zsidó lakosainak szá 
mát, s számbavéve a hatalmas telepítési és 
fejlesztési munkálatok távoli, puszta teriile 
teken. Hosszasan beszélhetnénk azokról az 
erőfeszítésekről, amelyek megalapozták mező 
gazdaságunk mai erejét, az ipar létrehozása 
hoz vezettek, s a közszolgáltatások megszer 
vezéséhez. Szólhatnánk az egyetemekről is: 
egy volt, ma hét működik. S beszélhetnénk 
annyi minden másról, ami Izráel arculatának 
a kilakulásához vezetett. S mindezt olyan kö 
rülmények között értük el, amikor a költ 
ségvetésünk jelentős részét a védelemre kel 
lett fordítanunk.

A Likud kormányzat egyetlen esztendeje 
alatt a nemzet adósság újabb 100 milliárd 
fonttal növekedett. A galoppirozó infláció 
soha nem tapasztalt méreteket öltött: 40 szá 
zalék egyelen év alatt, s egyedül 1978 ápri 
Hsában 5 százalék. A társadalmi eltolódások 
rendkívül megnövekedtek. Jelenleg Izraelben 
— mondotta Simon Peresz — körülbelül 200 
ezer családnak 15 ezer fontnál nagyobb havi 
jövedelme van. Ezek magas szinten élnek, 
külföldre járnak, állandó vendégei a luxus 
szállodáknak és éttermeknek és importból 
származó, vagy belföldi luxuscikkeket vásá 
rolnak. Ugyanakkor 400 ezer család átlagos 
havi jövedelme 6000 fontnál kevesebb. Mégis 
ezek viselik a szubszidiumok csökkentésének, 
s az árak szüntelen emelekdésének a terhét. 
Ha ehhez hozzászámítjuk a tömegjelenségé 
vált adócsalást, amelyet elsősorban a nagy 
jövedelműek gyakorolnak, akkor a kép tel 
jessé válik, amikor azt mondjuk: az egyen 
lőtlenség és az igazságtalanság egyre inkább 
nyilvánvalóvá válik. Lehetetlen, hogy ez, a 
mindenki által látható, érzékelhető helyzet 
ne hasson bomlasztóan társadalmunk erköl 
cséré, aminek természetesen erős kihatása van 
a politikai életre is.

Belpolitikai kérdésekről szólva az ellenzék 
vezére rámutatott a kormányon belüli alap. 
vető nézeteltérésekre és különböző politikai 
pártok szétesésére. Olyan pártokról van szó, 
amelyekhez a múlt évi választások során az 
izráeli közvélemény nagy reményeket fűzött.

Ezen a téren nyilvánvaló példa a DAS 
esete, amely Simon Peresz szerint elvesztette 
híveink 80 százalékát, vagy talán még ennél 
is többet. Egy olyan párt, amelynek 15 kép 
viselője közül 5 kijelenti, hogy mindenáron 
támogatja a kormányt, mig a többiek képte­
lenek megegyezni a kormány határozataival 
szemben tanúsítandó ellenkezés módozatai 
ban, elveszti tekintélyét a közvélemény előtt.

Simon Peresz képviselő úgy véli, hogy 
maga a Likud sem maradhat egységes olyan 
helyzetekben, amelyek arra kényszerítik 
majd Begint, hogy eltérjen dogmatikus fel­
fogásától, amelyhez annyira ragaszkodik.

Simon Peresz szerint a koalíció egyetlen 
pártja, amely tudja mit akar és realista fel 
fogást vall, az a Vallásos Nemzeti Párt. En 
nek a pártnak egyes vezetői világosan inog 
mondták, hogy a koalícióban maradnak 
mindaddig, amig Begin kormányfő, de kilép 
nek, ha valamilyen okból nem töltheti be 
tisztségét a kádencia végéig.

Arra a kérdésre, mit gondol az izráeli saj­
tóban megjelent véleményekről, noha a Li­
kud koalíció-pártjai veszítenek népszerűsé­
gükből, a Munkapárt még nincs felkészülve 
egy esetleges kormányváltozásra. Simon Pe 
rész hibásnak Ítélte ezeket az értékléseket, s 
azt állította, hogy a Munkapárthoz kipróbált 
gyakorlott politikai személyiségek tartoznak, 
a párt egysége helyreállt és reálista, világos 
politikai magatartásával bármikor alternatívát 
jelenthet a Likuddal szemben, amely egy esz 
tendő alatt a politikai és gazdasági kudar­
cok sorozatál halmozta fel és csalódást »ko 
zott azoknak is, akik halálomra juttatták.

A Begin-Ehrlich kormány a 
szabad magángazdálkodás elvé 
vei lépett uralomra. A jelek sze 
rint nemcsak Menáchem Begin 
jutott harminc éves késéssel és 
idejétmúlttá jelszavakkal a kor­
mányba, hanem gazdasági mi­
niszterei is, akik annak a sza­
bad rablógazdálkodásnak a hí­
vei, amely ma már ia legkapitalL 
sabb országban, az Egyesült Ál 
lám okban sem létezik.

Mig az USA-ban is növek­
szik az állami beavatkozás és a 
hatalmas szakszervezeti szövet­
ségek gondoskodnak a munkás 
jogok védelméről. Ehrlich és 
társai az állami beavatkozás — 
és állami támogatás — mini­
mumra való csökkentése mellett 
törtek lándzsát. Nemcsak a sza 
bad spekulációt szentesítették és 
adómentesitették, hanem az ál­
lami szubvenciókat is meg akar 
ják szüntetni. Jigál Horowitz 
iparügyi, kereskedelmi és turiszü 
kai miniszter nyíltan hirdette: 
a nem racionális üzemek ne 
számítsanak támogatásra. A 
nem rentábilis vállaltok menje 
nek a temetőbe!

Hiszen mär Ehrlich munkapár 
ti elődje, Jehosua Rabinovics is 
a támogatások megszüntetését 
hirdette — de tervszerűen és 
nem az Ehirlich-féle „gazdasági 
fordulat” drasztikus és katasztró 
fális módszerével. Jigál Horo­
witz is csak addig küldte a tá­
mogatásra szoruló vállalatokat a 
temetőbe, amig a Kiíán cég 
megfogadta tanácsát és bejelen­
tette a bét-seáni fonoda bezárá­
sát.

A Kitán „temetése” a válsá 
gairól ismert városka egyet­
len nagy munkadójának végét, 
750 családfenntartó munkanél­
küliségét jeletnette volna. A 
bét-seáni Dávid Levi klitaüg/i 
miniszter szavai szerint, ha a Ki 
tán bezár, be lehet zárni Bét 
Seán városát.

A kormány megriadt, fenye- 
getétk, szorították a Kitán tu­
lajdonosát, a Klal konszernt, 
hogy „ne vigye a temetőbe” a 
gyárat, bár arra állandóan ráfi­
zet Sikerült a fennen hirdetett 
kormány elvekkel ellentétben 
félévre kitolni a „temetést”. Az­
után a kormány köteles meg­
venni a rossz üzemet, vagy arr i 
vevőt találni. Jigál Horowitz 
elveivel homlokegyenest ellen­
kező módon.

A fonodák válsága
A bét-seáni üzem válsága 

azonban nem egyszerű helyi 
probléma. Már annak idején, 
amikor a néhai Pinchász Szá 
pir a hagyományosan zsidó tex 
tilipar aránylag könnyen felépít 
hető üzemei létesítésével oldotta 
a fejlesztési városok fogtálhoz 
tatási problémáit, gazdasági 
szakértők felhívták a figyelmet 
arra a veszélyre, amelyet az 
egyetlen iparágra támaszkodó 
foglalkoztatás, másrészt pedig a 
textilprodukció tulhajtása rejt 
magában.

Már régen bebizonyult, meny 
nyíre helytálló volt mindkét fi 
gyelmeztetés. Nemcsak Izráel 
ben. hanem számos fejlődő or 
szágban építettek ki nagy lendü 
lettel textilüzemeket, főleg fo 
nódákat és szövedéket Az ex-| 
portlehetőségek egyre jobban 
csökkentek. Izráel tevtilipara 
márcsak jóminőségü különleges 
kelmékkel, konfekciós áruval 
es kitűnő minőségű kötöttáruval 
tud még sikereket elérni a kül­
földi piacokon.

A fonódák a nyugati világ 
nagyrészében válságba kerültek 
és sorra likvidáltak. A fonóipar 
átköltözött az olcsó munkaerő­
vel rendelkező fejlődő országok 
ha, úgymint a szövedék egyrésze 
is. Az izráeli fonódák már régen 
csupán kapacitásuk egyrészét 
használják ki és azt is csak oly 
módon, hogy a kormány a helyi 
gyapotot aránylag olcsón bocsát 
|a rendelkezésükre A fonal be 
hozatala olcsóbb lenne.

Az izráeli fonodák kartellje el 
határozta, hogy a piaci árak 
fenntartása érdekében évi há 
romezer tonnával csökkenti a 
termetlést. Ezt 1—2 foaóüzem 
leállításával akarták elérni, 
megfelelő kártalanitás ellenében. 
A Klál ekkor felajánlotta a pon 
tosan 3000 tonnát előállító bét- 
seáni üzem bezárását. Ezért hir 
szerint 30 millió fontot kapott 
volna, ha kötelezi magát, hogy 
7 évig nem újítja fel a gyártást 

Létrejött a megállapodás, he 
jelentették a Kitán bezárását 
Bét Seánban. Ekkor tört ki a 
botrány. Dávid Lévi, akinek só­
gora az üzemi tanács titkára, 
lemondással fenyegetőzött.

A beteg üzem
Az igazság kedvéért meg kell 

jegyezni, hogy Bét Seán válsá­
ga már régi keletű. Az üzem ve 
zetősége a munkások gyatra 
munkakedvére és gyakori távol 
maradásokra panaszkodik, az 
alkalmazottak a rossz üzemve­
zetést hibáztatják. Tény az, 
hogy euz üzemet nem modernizál 
ták, elavult és terjedelme csök­
kent. Két év előtt bezárták a 
szövőrészleget. Egy hatalmas 
gyárterem hosszú idő óta üresen 
áll.

Annak idején tervbevették 
kelmenyomó létesítését. A terv 
nem valósult meg. Az üzemi ta 
nács állítása szerint az erre a 
célra kiutalt olcsó állami köl­
csönből amelyre Bét Seán, mint 
előnybe helyezett fejlesztési vá­
ros jogosult, a Kitán megvette a 
modem nyomófelszerelést, de 
azt egy sároni üzemben helyez 
te el — amely határozottan nem 
tartozik fejlesztési körzetbe.

A Kitán tulajdonosa, a „Klal” 
azt állítja, hogy havonta 2.5—3 
milliót fizet rá a gyárra De az 
áprilisban lezárt évi mérleg ősz 

(Folytatás az 5. oldalon)

Korcsnoj nyílt levele Brezsnyevhez:

„ENGEDJE KI FELESÉGEMET 
ÉS FIAMAT!”

Párizs (IFP). — Viktor Korcsnoj, az emigrációban élő orosz 
sakk-nagymester, aki a jövő hónapban Manilában mérkőzik 
meg volt honfitársával, Anatolij Karpov jelenlegi világbajnokkal, 
bejelentette, hogy nyílt levelet készült intézni Leonid Brezsnyev 
szovjet államlnökhöz és pártfőtitkárhoz, akit fel akar kérni, 
engedélyezze a Szovjetunióban fogvatartott feleségének és 
fiának kiutazását.

Korcsnoj svájci házából adott telefon-interjút a francia távi­
rati iroda munkatársának és hozzáfűzte, hogy ezt a levelet nyil­
vánosságra hozza abban a pillanatban, ahogy a Füülöp-szige- 
tekre érkezik, ahol julius 17-én kezdi meg páros mérkőzését 
Karpoval. Az alapszabályok értelmében ennek a viadalnak a 
győztese az lesz, aki elsőnek ér el 6 nyert játszmát. A döntetle­
neket nem veszik figyelembe. Becslés szerint a találkozó lebo­
nyolítása mintegy két hónapot vesz igénybe.

Az emigrációban élő nagymester elmagyarázta, hogy család­
jának egyetlen vágya az, hogy elhagyhassa a Szovjetuniót, de az 
ottani hatóságok — nyilván bosszúból — nem hajlandók engedé- 
Iyezni kiutazásukat.

Korcsnoj, aki pontosan két évvel ezelőtt disszidált a Szovjet­
unióból, hozzáfűzte: „Azzal fenyegetnek, hogy' besorozzák a 
fiamat, bár már hosszabb ideje bejelentette, hogy el akarja 
hagyni a Szovjetuniót. Jómagam szakmai okokból költöztem 
külföldre és a Kreml túszként tartja fogva családomat”__ mon­
dotta az emigráns nagymester.

NYOLCEZER MÄCI ÉL AMERIKÁBAN
Roberto Battasini brazíliai iró, aki egész Dél-Ameri- 

kában híressé vált a nácizmusról irt könyvével, néhány 
nappal ezelőtt kijelentette, hogy bizonyítékok állnak 
rendelkezésére, amelyek szerint több mint 8000 náci 
háborús bűnös él és rejtőzködik Dél-Amerika különböző 
államaiban, többnyire Brazíliában és Paraguayban, ahol 
a német származású Alfredo Strassner államelnök szemé­
lyes védelme alatt állanak.

Bettasini, aki származására nézve zsidó, részletes 
adatokat tárt fel a nácik brazíliai befolyásáról. A náci 
háborús bűnösöket nem helyezték el ugyan magas állami 
állásokban, de gazdasági vonatkozásban igen nagy erő­
vel es befolyással rendelkeznek. Sikerült megkaparinta­
niuk a nagyobb brazíliai gazdasági vállalkozások rész­
vénypakettjének többségét.

. Néhány héttel ezelőtt egy Rio de Janeiro melletti 
kisvárosban rendezték meg a nácik nemzetközi értekez­
letét. Színhelyként egy szállodát választottak ki, amely­
nek tulajdonosa egy Winkelman nevű náci háborús bűnös. 
A rendőrség azonban percekkel a megnyitó után felosz­
latta a kongresszust. Ezt megelőzően azonban több fény­
képet készítettek ezen az értekezleten, s a fényképek 
egyikén világosan felismerhető Gustav Wagner, a treb- 
linkai hóhér, aki a napokban másodízben kísérelt meg 
öngyilkosságot a brazíliai fogdában.

Martin Borman, Hitler helyettese, a jelek szerint 
Paraguayban él. Állítólag fényűző villában lakik a fővá­
ros, Asuncion közelében, ahol rendőri védelem alatt áll.
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TEGYEN
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FOGÁNAK
ÍZKÁR 

S0UD0X-SZAL
A fogakat nem változtatják a divattal, 
ugyanúgy a fogkrémet sem...
Solidox már hosszú évekkel ezelőtt elnyerte 
a közönség bizalmát, mert hagyományos minősége 
Minden nap beigazolódik.
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A KORSÓT IS NÉZD, 
NE CSAK 

A TARTALMÁT
A napokban tartotta meg köz­

gyűlését az áru tetszetős csoma­
golását szorgalmazó és támogató 
izráeli intézet, mely alkalommal 
Chájim Timor elnök nagy fel­
lendülésről számolt be a tavalyi 
év folyamán. Az intézet költség- 
vetésének 75 százalékát az ipar­
és kereskedelemügyi miniszté­
rium fedezi.

A tavalyi év során az intézet 
670 gazdasági tényezőnek nyúj- . 
tott tanácsot megfelelő és tet­
szetős csomagolásra vonatkozó­
lag és jelenleg is nagy projektu­
mokon dolgozik, egyrészt a Ta- 
diránnal, másrészt pedig egy 
nagy, élelmiszert előállító kon­
szernnel. Az intézet állandó ki­
állítását is, 1979 januárjában pe­
dig országos csomagolási ver­
senyt rendeznek.

A nagygyűlésen elégtétellel ál­
lapították meg, hogy az izráeli 
gazdasági tényezők egyre növek­
vő figyelmet szentelnek az áru­
csomagolás fontos kérdéseinek.

UJ VEZÉRIGAZGATÓ 
AZ EXPORT INTÉZET ÉLÉN

Ávráhám Guth személyében 
uj vezérigazgató veszi át az Ex­
port-Intézet vezetését.

A hazai sportéletben is jó ne­
ve van az uj vezérigazgatónak, 
aki éveken át válogatott kosár­
labda-játékosként is szerepelt, 
ugyanakkor a gazdasági életben 
felkészültségével, nyelvtudásá­
val és szorgalmával biztosította 
gyors előrehaladását. Legutóbb 
Hollandiában volt Izráel gazda­
sági konzulja. Az Export Intézet

tevékenységét belülről ismeri, 
1967—72 között vezető munka 
társa volt.

Éli Horowjtz, az intézet eddi­
gi elnöke lemondott és uj elnö­
köt még nem találtak helyette. 
Mark Moseyitz — a gyáriparo­
sok v. elnöke — volt a jelölt, 
de az utolsó pillanatban elutasí­
totta a tisztséget, más kötelezett­
ségeire való hivatkozással. Egye 
lőre Jorám VVeitz tölti be ideigle 
nes jelleggel az elnöki tisztséget.

Az „Alma” olajmező évi kapacitása:

KÉT MILLIÓ TONNA NYERSOLAJ
Joszéf Várdi, az energiaügyi 

minisztérium államtitkára kö­
zölte a Kneszet hadügyi és kül­
ügyi bizottságával, hogy az 
„Alma" olajmező évi kapacitá­
sa eléri az évi két millió tonna 
nyersolajat ami valamivel több, 
mint az országos szükséglet egy 
negyede.

Az államtitkár szerjnt néhány 
éven belül — az olajmező fej

TÖBB, MINT 50 SZÁZALÉKKAL EMELKEDIK 

EGY ÉV ALATT A REVLON EXPORTJA
A Revlon világcég izráeli igaz­

gatója, Joszéf Steiner sajtóérte­
kezleten közölte, hogy a tavalyi 
évben 933 ezer dollár értékű 
kozmetikai árut exportáltak, s az 
idén több, mint ötven százalék­
kal emelkedik a kivitel. Az ed­
dig beérkezett rendeléseknek 
megfelelően egmillió 450 ezer 
dollár értékű árut szállítanak 
külföldre.

A hazai piacon tavaly 27 
millió font értékű árut adtak 
el, az idén 42 százalékkal eme­
lik ezt az összeget.

Világméretekben is jelentős 
fellendülést mutat a cég tevé­
kenysége. A tavalyi üzletévben 
egymilliárd és 50 millió dollár 
értékű árut adtak el — 77 szá­
zalékkal többet, mint a korábbi 
esztendőben.

A világcég hazai fejlődésének 
biztosítéka, mint ismeretes, — 
hogy számos országba innen, 
az ásdodi Revlon gyárból szál­
lítják szomszédos és egyes euró­
pai országokba a kozmetikai ké­
szítményeket.

lesztése, illetve szélesítése által 
— sikerül nagy mértékben nö­
velni a kapacitást, amely végül 
is alkalmas lesz az ország teljes 
nyersolaj-szükségletének kielé­
gítésére. A geológusok vélemé­
nye szerint ugyanjs a föld méhe 
hatalmas olajkincset rejt ezen a 

‘vidéken.

Jelenleg évi 7 milliárd tonna 
nyersolaj az izráeli szükséglet. 
Várdi államtitkár megjegyezte, 
hogy Egyjptom olajszükséglete 
körülbelül ugyanennyi, noha a 
lakosság 40 millió lelket szám­
lát. Csak az a különbség, hogy 
az ország olajbányászata évi 14 
millió tonna nyersolajat tered­
ményez, s ennek a fele kivitel­
re kerül.

A béke perspektíváiról js be­
szélt az államtitkár, aki rámu­
tatott, hogy reális lehetőségei 
lesznek a két ország olajipara 
közt kialakítandó együttműkö­
désnek, annál is jnkább, mert 
Izraelben történetesen ugyanazt 
az olajféleséget használja az 
Ipar, mint Egyiptomban — 
szemben a legtöbb nyugati or­
szág ipara által használt úgyne­
vezett könnyű olajjal.

NÉGYSZÁZ Ml LILI ÓT FEKTETNEK 
HAIFA, ÁSD0D ÉS ÉJLÁT KIKÖTŐI 

FEJLESZTÉSÉBE
Az izráeli kivitel és behozatal várható megnövekedésére, a 

tengeri szállítmányok mennyiségének előrelátható gyarapodására 
való tekintettel, a Kikötőhatóság á folyó költségvetési évben 
mintegy 40(1» milliót fog beruházni három kikötőnk fejlesztési 
munkálataiba: konténer terminálok építésébe, modern átrakó fel­
szerelések megvásárlására.

Ebből 176 millió esik a haifai, 90 millió az ásdodi, s 32 
millió az éjlláti kikötő fejlesztésére, míg a beszerzendő korszerű 
felszerelésekre vagy 90 milliót irányoztak elő.

Elkészült a Kikötőhatóság ötéves fejlesztési terve is, amely­
nek legfőbb pontja a Haifán létesítendő központi konténer ter­
minál megépítése. Ebbe már az idén mintegy 110 milliót fek­
tetnek, míg a teljes beruházás el fogja érni a 480 milliót. Az 
ásdodi kikötőben érc-átrakó berendezést állítanak fel 25 mil­
liós költséggel. Az ásdodi kikötőtől északra a Kikötőhalóság 
1300 dunámnyi területet vásárol meg a terjeszkedéshez 21 mil­
liós áron, további 6 millióval pedig az éjláti kikötőt tökéle­
tesítik.

Mindezen tervek kiindulópontja az a felmérés, amely vár­
ható gyarapodásra mutatott rá az elkövetkező 4-5 év során a 
teherhajózás terén: míg az idén a kivitel és behozatal összsúlya 
évi 2,07 millió tonna, addig a felmérés szerint 1981/82-ben 
a szállítmányok súlya már 3,47 millió tonnára fog rúgni.

A legjelentősebb növekedés, több min kétszeres, az ásdodi 
kikötőben várható, Éjláton 270 millió tonnáról előreláthatólag 
465 millió tonnára, Haifán pedig a mostani évi 1215 millió 
tonna helyett 1810 millió tonna az előirányzat.

FEJLŐDIK ÉS BERUHÁZ 
A KIBUCI IPAR

Az utóbbi időkben rohamo­
san fejlődik a kibuci ipar, mely­
be százmilliókat fektetnek ve­
zetőik. Ma a kibuci ipar kere­
tében mintegy 300 üzem mű­
ködik.

Az utóbbi időkben a követ­
kező kibuci üzemek végeztek 
nagyobb beruházásokat:

O A jordán-völgyi Kelet —- 
Áfikim 20 milliót fektetett be 
a falemezgyártás korszerűsíté­
sébe é meggyorsításába. A fő­
cél technológia, s ezzel a minő­
ség megjavítása: a falemezek 
ma az üzem össztermelésének a

i
a

MIÉRT KERESNÉ AZ EGÉSZ VÁROSBAN
A BÚTORT

A múltban, ha bútort akart venni, 
az egész várost be kellett járnia.
Ma minden bútort, amit kedvel, megtalál 
egy helyen, a Béti Házorea-Shomrátnál. 
Át szeretné cserélni a hálószobát? 
Szerencsés órában fiuk született, 
ís szükségük van bútorra a számára 
Férje saját irodát nyitott? Vagy új 
lakásba költöztek és nagyon szépen 
szeretnék berendezni...
Béit Házorea-Shomrát minden igényt 
kielégít.
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AMIT KEDVEL?
Béit Házorea-Shomrát „komplett” lakást 
rendez be önnek, inkluzív csodás, eredeti 
„Arbel” szőnyegek.
A Béit Háozare-Shomrátná I mindig 
megtalálja a bútort, amit kedvel, 
a szép kitűnő minőségi bútort, — 
a bútort, amelynek címe:

BÉIT HÁZ0REA - SHQMRÁT
A BÚTOR VILÁGA, 

HAIFA, ALLENBY 117, 
TELEFON: 51 44 12

60 százalékát adják.
Dán Báhir vezérigazgató kö­

zölte, hogy a beruházások szük­
ségességét ÍZ igazolja, hogy az 
iparág mind nálunk, mind a 
külországokban igen fellendült. 
A hazai eladások és a kivitel 
minden kilátás szerint évi 130 
millióra fog nőni, amiből 1,9 
millió dollárt tesz ki a kivitel­
re szánt falemez mennyiség.

#. A „Mágon’ üzemet a felső 
gálili Gon én kibucban 15 mil­
liós beruházással rendezik be 
fűzfából készült fatalpak gyár­
tására. Mint Smuél Rubinstein, 
a vállalat igazgatója közli, a 
vállalat, amely német technoló­
gia alapján termel, már eddig 
2.3 millió márka értékben kötött 
kiviteli szerződéseket és napi 
kapacitása 1500 pár talp.

• Kfár Masarvk 20 milliós 
beruházással létesít korszerű új 
üzemet nyomott göngyölegek 
(csomagoló anyagok) előállítású-i 
ra. A kibuc a nyugati Gálilban 
fekszik. A vállalat szokványos; 
göngyölegeket már eddig is 
gyártott, ezt az osztályt bővíti 
most ki a nyomottal, s részbeni 
a helyi piacot látja el, részben; 
pedig közvetett kivitelre dol-í 
gozik (vagyis vevői szállítják 
külföldre áruikat a Masaryk-i 
amballázsokban).

Ben Dávid vállalatvezető kö­
zölte, hogy az új berendezés 
egyetlen munkamenetben vágja 
és nyomja is a göngyölegeket, 
nemrégiben pedig megrendelt az 
üzem külföldről egy bevonó be­
rendezést, valamint egy fagyasz 
tott élelmiszerek csomagolásé 
előálMtó gépsorozatot, ami már 
a nyáron befut. Kfár Masarvk 
ban működik még egy ipari 
üzem: a tévéket gyártó Salora.

• Az Éjn Háchores kibuc 
..Páchmász” üzeme 12 milliós 
befektetéssel erndezkedik be nyo 
mott bádog- és plasztik-hordók 
előállítására. Selyemre és bádog 
lemezre már eddig is nyomott 
az üzem. A termékek egvrészét 
maga az üzem haszánlja fel, — 
másrészt kablanutban készíti 
más iparvállalatoknak.

• Chácor kibuc „Omán” 
vállalata 8 milliós befektetéssel 
fejleszti üzemét, amely öntöző 
berendezéseket gyárt. A beru- 
ház’ások két főcélja: a terület 
megnagyobbítása és a teljes au- 
tomatizáció az öntés terén.

% A „Bábomra” üzem, a 
Kfár Hánászi kibuc vállalata 15 
milliós invesztícióval növeli ön­
töző berendezésekhez használa­
tos alkatrészeket gyártó részle­
gét. Izraelben első alkalommal 
gyárt az üzem bel- és külföldi 
eladható golyós csapokat. 1

»Vészkorszak- tanfolyamok« 
szábiéknak

Az országban született ifjúság 
érdeklődést tanúsít, de nagyon keveset tud 

a náci-borzalmakról
A vészkorszak oktatása olyan téma, amellyel kapcsolatban 

számos izráeli iskola még mindig dilemma előtt áll. Senki sem 
vonja kétségbe, hogy oktatni kell a vészkorszakot, de eltérnek 
a vélemények arról, hogy milyen keretek között és milyen mér- 
lékben. Egy okos diáklány nemrégiben kijelentette, hogy „olyan 
sokat foglalkoznak a dologgal, hogy már meguntuk a témát”, 
társa pedig hozzáfűzte: „Csak egyszer egy évben, a vészkorszak 
emléknapja előtt kalapál valamit össze a tanárnő és végül az 
anyagnak se füle, se farka”.

Tel Jicchák kibucban emlékművet létesítettek a vészlmr<zak 
megörökítésére. Az emlékmű mellett múzeumot is építettek. \ 
kibucban intenzíven oktatják a vészkorszakot, nemcsak közép­
iskolás ifjúság, de az ott tartózkodó önkéntesek és turisták kö­
rében is. Külön „idegenvezetőt” is kinevezlek egy idősebb kibuc- 
tag, Báruch Sároni személyében, aki elmagyarázza a látogatók­
nak azt, ami a múzeumban látható.

Báruch elmondotta többek között, hogy az elmúlt két év 
folyamán mintegy 7000 külföldi fiatal tekintette meg a mú­
zeumot, ahol angol, francia, spanyol, portugál és héber nyelven 
rendeznek előadásokat. Az előadások, illetve a „vészkorszak- 
tanfolyam” anyagát dr. Cvi Midin, a kibucban élő történész és 
pedagógus dolgozta ki.

A tanfolyamokat különböző fokokon dolgozták ki, mert nem 
lehet ugyanolyan színtű előadást tartani a brooklyni zsidó fiú­
nak gyökerével. Azt hiszem, ma már többéit tudok. Többek kö- 
veszik a hallgatók intellektuális színvonalát is. Az első előadá­
sokban az antiszemitizmus történetét és eredetét boncolgatják 
s fokozatosan férnek át a vészkorszak rémtetteire, a hitleri Né­
metországban és annak határain kívül. A tanfolyamokat szem­
léltető előadások és dokumentu mf i Int -vetítések kísérik.

Időnként vészkorszak témájú képkiállításokat is rendeznek h 
kibucban. A vészkorszak múzeum közelében építették fel a Bet 
Gádi nevű kultúrcsamokot is. amely a terroristák elleni harc­
ban 9 évvel ezelőtt elesett Gád Manela százdos emlékét örökíti 
meg, aki a kibuc tagja volt. A két épület közelsége mindennél 
jobban jelképezi az okozati összefüggést a pusztulás és a hő­
siesség között.

Látogatásunk idején éppen az émek-ehéferi körzeti közép­
iskola tanulói tartózkodtak a kibucban. „Szívesen jöttem ide”, 
— mondja a 17 éves Doron Blogolovszki, Michmoret szövet- 
kezeti falu lakosa, — „mert mindig érdeklődést tanúsítottam 
a vészkorszak iránt, de eddig nem voltam teljesen tisztában an­
nak gyökerével. Azt hiszem, ma már többet tudok. Többek kö­
zött megismertem a nácik szubjektív Indítékait. Ez egészen más, 
mint a száraz történelmi oktatás az iskolában.”

Doront és osztálytársait különösen az élő tanúságok imp- 
resszionálták, mint például a közvetlen találkozás a náciüldözé­
sek megmenekültjeivel, valamint a partizánokkal.

Jehudit Szalamoncsik (18) ugyancsak michmoreti lány, éppen 
az érettségi vizsgák idején jutott el Tét Jicchákba. Ő is annak 
a véleményének adott kifejezést, hogy alaposabban kell oktatni 
a vészkorszakot, amelyről az iskolában csak évente egyszer, 
felsőbb utasításra tartanak előadást.

Tárni Heilender érettségi előtt álló lány. Beerotájim falu 
lakosa, azt hangsúlyozza, hogy az elméleti oktatás unalmas, 
ellentétben az élő megmenekiilfekkel való találkozásokkal. Tárni 
szülei maguk is átélték a vészkorszakot, és így a témát ott­
honról is jól ismerte. Ugyanez a helyzet a 17 éves. Michmoret- 
ben élő Szmádár Weissel, akinek anyja szintén a náciüldözések 
megmeneküitje. Ennek ellenére azonban olyan dolgokat tudott 
meg Tel Jicchákban, amelyekről eddig fogalma sem volt. — 
Szmádár különösen a dokumentum filmeket dicséri.

Az észak-afrikai származású Sós Atiász, aki Éjn Száritban 
lakik, eddig jóformán semmit sem tudott a vészkorszakról. — 
Csak azt nem érti, hogy miért nem lázadtak fel az üldözött 
zsidók a nácik ellen.

A diákokkal együtt jött Tél Jicchákba egyik tanárnőjük, — 
Ráchel Pofonszki is. Véleménye szerint a tanfolyam hézagpótló 
volt. Ö maga Izraelben született, és minden tudása, jóakarata 
ellenére sem képes olyan hű ábrát festeni a vészkorszakról, 
mint azok, akik szmélyesen átélték azt. ó is egyetért azzal, 
hogy a vészkorszak témáját nem konvencionális módon kell 
oktatni.

A tanfolyam befejeztével a diákok szimpóziumon vettek 
részt, dr. Mádin irányítása alatt. Amikor á vészkorszak konklú­
zióra került a sor, az egyik diák kereken kijelentette:

— Az államra elengedhetetlenül szükség van. Állam nél­
kül nem tarthatjuk fenn önmagunkat. Az antiszemitizmusnak 
nincs vége. Az állam a külföldön élő zsidóknak is segít.

Hasonló véleményt nyilvánított Rán Márgolin diák. Kfár 
Monás falu lakosa is. Nézete szerint a vészkorszak megismét­
lődhet. és a világ ismét hallgatni fog. Az ifjúság igen keveset 
tud arról és ezért helyes volna, ha a vészkorszak oktatását már 
az alacsonyabb osztályokban kezdenék. Ez azért is fontos, mert 
a zsidó néppel szemben égbekiáltó igazságtalanságot követtek 
el. Meg kell magyarázni az ifjúságnak a független zsidó állam 
felállításának hátterét, azt, hogy miért vagyunk tulajdonképpen 
itt. Meg kell magyarázni az ifjúságnak, bogy miért szenvedtünk 
2000 éven át. Ezt nem szabad agyonhallgatni...

Megnyílt Bostonban a Bank Hápoálim új fiókja
Bostonban megnyílt néhány 

nappal ezelőtt a Bank Hápoálim 
új fiókintézete. — Gyakorlatilag 
már néhány hónappal ezelőtt 
megkezdte tevékenységét az in­
tézet, — de a fiók felavatására 
csak most került sor — ünnepé­
lyes keretek között 

A Bank Hápoálim bostoni fi 
ókja elsősorban a két ország 
gazdasági kapcsolatainak finan­

szírozásával foglalkozik, de s 
banküzem minden más ágának 
kifejlesztésére is lehetősége lesz.

A fiók igazgatójának közlése 
szerint az előjelek biztatóak. — 
Boston zsidó lakói — akik kö­
zül igen «okán foglalkoznak 
nemzetköri kereskedelmi tevé­
kenységgel —, sok bizalmat ma­
tatnak a Bank Hápoálim által 
nyújtó ti új lehetőségek iránt a4
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ElBAWSZTOTT temetés 
BÉT-SEÁNB1H

(Folytatás a 3. oldalról) elveire hivatkozva egyszerűen 
szesen 9 millió IL deficitet ;nu- ki akarta tenni az utcára Bét 
tat ki. tehát havi 750.000 font Seán kenyérkeresőit, „a teme- 
veszteséget. Miért dobálóznak a tőbe" küldve egy nem gazdasá- 
ténvleges összeg négyeszeresé- gos üzemet és egy egész kis­

várost. De hasonló veszély fe­
nyegeti Dimonát és Felső Ná- 
záretet is, ahol a textilüzemek 
nem rentábilisak.

Ilyen gazdasági politikát sza­
vazott meg az izráeli lakosság

VCl .
Mini sok más helyen, itt is 

sok a felesleges alkalmazott és 
az üzemi tanács mindig el tudta 
hárítani az elbocs itá«>kat. — 
meeadták a hozzáMru'ást Í50
alkalmazott elbocsátáshoz (az többsége a múlt év májusában? 
alkamazottak 20 százaléka!), ha A bét-seániak többsége ujjongva
más munkahelyeken helyezik el, 
vagy átképezik őket.

De a bét-seáni fonodát ez 
sem mentheti meg. Csak fél 
éve van hátra a temeté.vg. Az­
után a kormánykézen marad a 
gyár. amelynek épületeit fel le­
het használni más üzem eihely- 
zésére. de orsóit, gépeit potom 
áron kell elkótyavetélni.

Nem. a bét-seáni fonodái nem 
lehet megmenteni. Ehelyett —

ünnepelte a Likud győzelmét. 
Most beleharapott a győzelem 
fanyar gyümölcsébe.

A közéleti vihar ellenére

BEGIN NEM SZÁNDÉKOZIK 
ELTÁVOLÍTANI WEIZMÁNT

A miniszterelnök vasárnap tízperces megbeszélést folytatott 
a hadügyminiszterrel — Hurwitz miniszter: Attól tartok, 
hogy a Likud ülésén, megpróbálják elsimítani a válságot

súlyos vádakkal illesse. — teg­
nap újra kifejtette véleményét.

„Attól tartok, hogy a Likud 
parlamenti frakciójának ülésén 
kísérlet történik majd az ügyek 
elsimítására. Kár. Szerintem ra-

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

HATVAN
SZÁZALÉKKAL

DRÁGULT
A HANGLEMEZ

Az utóbbi időben jelentős mér- 
gondoskodni kell szilárd munka- fékben drágult a hanglemez a 
helyek teremtéséről a sok vál- hazai piacon. Átlagosan 60 szá- 
ságon keresztülment városka zalékos a drágulás, 
számára, nehosv arra kerüljön A külföldi sláger-lemezek ára 
sor. amitő! Dávid Levi he- eléri a 180 fontot. Ezzel szem­
űi lakos, a Beam kormány mi- ben a hazai gyártmányú leme- 
nisztere tart: hogy be 'kelljen zek 88 fontba kerülnek, 
zárni a városkát, mert lakosai Az izráeli közönség nagyon 
elhagyják, amint fiataljai jóré- szereti az úgynevezett lemezal- 
sze a katonai szolgálat után már bumokat, amelyek három hang- 
eddig is elhagyta, mert nem tu- lemezt tartalmaznak. Ezeknek az 
dott elhelyezkdni. ára jelenleg 480 font. Tavaly-

Bét Seán megmentéséhez na- még 270 fontért árulták, 
gyón sok jóakarat. — ktitartó Érdekes, hogy kia'akult nálunk 
munka, hozzáértés, emberiesség a használt lemezek — vagy he- 
és bőséges állami támogatás Ívesebb kifejezéssel a hallgatót 
szükséges. Hová vezet a szabad illetve agyonhallgatott lemezek 
rablógazdálkodás elve, azt meg- — piaca is. Ezen a piacon 15-20 
mutatta a nagyon gazdag „Klál” fontba kerül általában egy le- 
konszem. amikor a kormány mez.

Menáchem Begin miniszterel­
nök vasárnap hivatali ügyekről 
tízperces megbeszélést folytatott 
Ézer Weizman hadügyministzer- 
rel. A rádió tudósítójának érte­
sülése szerint csak egyetlen mon 
dattal érintették a Weizman kö 
rül kirobbant belpolitikai vi­
hart.

ligáéi Hurwitz, kereskedelem- 
és iparügyi miniszter, — aki a 
hét végén adott nyilatkozatában 
kijelentette, hogy véleménye sze­
rint meneszteni kell Weizman 
hadügyminisztert, mert tűrhetet­
len, hogy a kormány tagja köz­
hangulatot teremtsen saját kabi 
netje ellen és azt a béke és há­
ború sorsdöntő kérdéseiben ilyen lWeizman hadügyminisztert.

gaszkodni kell ahhoz, hogy egy 
kormány tagjaként működő mi­
niszter minimális becsületességet 
tanúsítson saját kormányfője és 
minisztertársa iránt...” — mon 
dotta.

A miniszterelnökség körei­
ből származó hirek szerint Me­
náchem Begin miniszterelnök a 
történtek ellenére nem szádéko- 
zik meneszteni hivatalából Ézer

NEMZETKÖZI UTAZÁSI VÁLLALAT 

KERES

GÉPIRÓMÖT
TÖKÉLETES NÉMET ÉS ANGOL 

TUDÁSSAL.
TELJES MUNKANAPRA. 

TELEFON: 03-50851, 
„MÁCHLEKET KOÁCH ÁDÁM”

A dollár és az index közti versenyfutásban
yőzíes »»
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Ma nagyobb hasznot élvezhet.
A „MÁIMON BRÉRÁ DOLLÁRIT”-ban - 
a Bank Hápoálim új takarékossági tervében 
takarékoskodhat egyszeri betéttel vagy 
havi befizetésekkel és pénzét agy a dollár 
árfolyamhoz, mint a fogyasztói árindexhez 
rögzítheti. A takarékossági idő lejártával 
a kettő közül a magasabb hasznot élvezi.
TOVÁBBI JUTTATÁSOK ÉS ELŐNYÖK:
* Megtakarítható 50.000.— IL-lg egyszeri síkon, 

vagy havi befizetésekben, vagy, 75.000,— IL-ii 
* mindkét síkon takarékoskodónak.

UATHOa
BRÉE5 

00LLAR1T
Az 61

takarékossági
terv

* Juttatás a betét összegének 6%-áig.
* Kamat és rögzítés a tőkére és a juttatásra.
* A takarékosság időtartama — 6 év.
* Adómentesség a teljes haszonra, három év 

leteltével
Csatlakozzon a „Máimon Brérá Dollárit” tervhez és 
magasabb hasznot élvez. Részletek a Bank Hápoá- 
lim,, Bank Amerikai—Israeli, Bank Continental, 
Bank Éjn-Cháj és Bank Mászád összes fiókjainál.

Bank Hapoalim

JERUZSÁLEM

A THÁLIA színház bemutatja 
— gálaest keretében __ „Jeruzsá­
lem magyarajku közönségének __
szeretettel!” __ jelszó alatt az
évad kiemelkedő, nagy zenés revü 
műsorát. Julius 1-én, szombat 
este 8.30-kor a HOH léghűtéses 
termében (rechov Jaffó). I. rész: 
„Szívdobogás” Edith Piai, a nagy 
francia sanzonéit „mozgalmas" 
élete és dalai! összeállította, a 
magyar szövegeket irta és elmond­
ja: Leichtner Éli — Edith Piai 
dalait Dór Éva énekli! A műsor­
ban bemutatjuk: Egon Ervin Kisch 
életképét; „Bitófa Toncsl menny- 
bemenetele" — Regős Klára elő­
adásában !

A második részben Petőh Sán­
dor — Kacsóh Pongrácz: „János 
vitéz” jelmezes, diszletes, mese. 
operett! Peer Emy, Dór Éva, Re­
gős Klára, Schlésinger Kálmán, 
Leichtner Éli felléptével. Zenei ve 
zető: Sz. Berger Duci. Pénztár­
nyitás a szombat kimenetele után 
7.30 órakor. Kivételes, népi hely­
árak; 30— IL. Ne mulassza el 
megnézni!
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Levélcím: POB. 11573, lel Aviv 

KIRÁNDULÓINK 
FIGYELMÉBE!

Július 12-én, szerda reggel hét 
órától a Habima szíháztól - luxus 
kiránduló busszon, - Jöjjön ve­
lünk 1 napra: Ros Hánlkráig! 
(Jtvonl: Zichron Jákov (Rothschilo 
rózsakert), Akkó (arab piac!). Na- 
baria, fürdés a rendezett tenger 
strandon, vagy pihenés az árnyát 
ősparkban __ szabad választás sze. 
rint! Ros Hánkrá _ ftiggövasúttai 
a barlangokig! A jegyelővétel vasár 
nap, kedd, csütörtöki klubdélután- 
Jainon: 4-től 5.30-g, (tel. 283-111 
283-11!). - Kivételesen olcsó áron 
130.— IL.

Június 25-ii — szezonzáró mu 
vészestünk, egyik előadónk beteg 
-f :e miatt elhalasztva1

17.30: TELEPELE 
17.50: RAJZFILM 
18.00: GYORSABBAN, 

MAGASABBRA, 
ERŐSEBBEN — Sport­
műsor az ifjúságnak 

19.00: A családnak 
20.00: KILENC A NÉGYZE­

TEN — Közreműködik: 
Dubi Gál, Jehuda Bár­
kán, Méir Sálév, Moti 
Giládi. Orna Porát, Zeév 
Ánér, lese Mambus, Méir 
Uziél és Úri Jaffe. Leve­
zeti: Tuvia Cáflr 

20.30: KOL-BO-TEK 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: NYÁRI STÚDIÓ - Szó­

rakoztató műsor a „Hákol 
ovér chábibi”, Rán Elirán 
és a „Bát-Séva” táncosai 
részvételével

22.15: BARETTA — Terry 
Lake titka”

23.05: AKTUÁLIS KÉRDÉ­
SEK — Tarka magazin 

23.45: Egy mondat a Szeníirás 
hói. ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

ISKOLATÉVÉ 
8.10: Angol az 5. osztálynak 
8.30: Geometria a 6. osztálynak 
9.00: Angol a 8. osztálynak 
9.20: Geometria az 5. oszt.-nak 
9.40: Óvodásoknak 

10.30: Angol a 6. osztálynak 
11.10: Művészettörténet 
12.20: Angol a 7. osztálynak 
12.40; Fizika a 7. osztálynak 
15.30: Tanuljunk héberül!
16.00: Rajzfilmek.

1978 junius 27, kedd 
5738 szíván 22.

ALLAN UO MUSOttNZANlUh
L MŰSOR (ALEFJ

Hírek: 7.00, 8.00, 10.00, lZ.ut 
14.00. lfi.00. 18.00. 22.00 6b 24.01 
órakor: könnyű héber nyelven
11.35; oléknak 18.45__20.45-lg
Egy perc héber nyelvtan: 15.00 
Könyvszemle: 15.55. Mezögaz 
dáknak: 17.55

n. műsor (Bei)
Hírek minden órában réggé 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangot 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 óra: 
hírek után. Lapszemle a 7.0(1. 
11.00 és 14.00 órai hírek után

Hl. MŰSOR (G1MEL) 
(529-es középhullám)

Könnyű zene és slágerek 6.ou 
tói éjfélig. - Hirek óránként • 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig

A HADSEREG RÁDIÓJA
óránkénti hírszolgálat a nar 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-tö 
18.00-ig és 33.45-től 24.00 óráig

I. MŰSOR:
8.10: Reggeli koncert, 10.15: 

Elemistáknak, 12.05: Klasszikus 
lemezek. 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, 15.25: Irodalom, 
16.05: Művészlemezek, 17.20: 
Zenei fejtörő, 20.30: A jeruzsá- 
iemi szimfonikus zenekar hang 
versenyének közvetítése, 23.00: 
Hangjáték. 0.10: Kórusdalok — 
1.15: Hátikvá.

II. MŰSOR:

lil MEIET^Thwtgff knöer APRÓHIRDETÉSEK ®*fl#7
I Hatt'*33Ü]cmpaiMa IYIAIA KOSTfiA I
pot-i

e VENNÉK 1968/4 Contessa autót 
kitűnő állapotban. Jó árat fizetek. 
Tel. 741578.
© ERNEST vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, szőnyeget és hagyaté­
kot. Házhoz megy. 886323.
.ói VILLÁIMbui.oIVto <m©ereb,
najszaritok, fodraszgepek_service,
javítás, alkatrészek. Csacskesz, Ka­
mat Gán KialiU ÍZ. tel 736164
• FIZESSEN 700__IL-t, a többit
6 havi kamatmentes részletre és 
megkapja háztetőjére a napmele-
gitöt. „Olimpia”, Haifa 04 - 527438, j polish plusz féregirtás. . Azonnali
04 . 733539, Ráánán 052 . 24790, — 
Tel Aviv és környéke 03 - 858175. 
0 kizlssen 7UU— lL-t, a többit 
6 havi kamatmentes részletre és 
megkapja háztetőjére a napmeie- 
gitőt. „Olimpia” Haifa, 04—527438, 

Ráánáná 052—24790 — Tel Aviv 
és környéke 03—858175. Jeruzsálem 
112- -272492.
© SZŐNYEG! Csak „Stlchej Cá- 
meret”-nél, T. A.. Herzl 3. Érdé. 

ímes eljönni az egész országból. 
'Gyári árak. ajándék és útiköltség 
! térítés minden vevőnek. 9—19-tg 
megszakítás nélkül.
® BUTORPLÜSSÖK-, külföldi, 
szintétikus, olcsón Spitzernél, Tel 
Aviv, Matalon 15.. tel. 824723.
© ELROMLOTT televízióját, rá­
dióját megjavítja garanciával, ott­
honában Smuél, a szakember. Gl- 
vátájim, Katzenelson 140. telefon 
202414.
0 BÚTOROK javítása. Szakszerű 
munka. Tel. 03 - 284040.
@ „MaGICLEAN"’ outorhuzatok es 
szőnyegek tisztítása és „Stemgard” 
otthonában. 04—89927, 03- 930645
i>2- 66004
© „MAGICLEAN” bfitortiuzatok és 
szőnyegek tisztítása és „Stengard” 
otthonában. 03 . 930465.
© ÖNÁLLÓ marósokat és eszter­
gályosokat keresünk érdekes mun. 
kákra. Tel. 737414.
© VESZÜNK használt bútort, trl-
zsidert, feloszlatást és régiséget. _
04 - 662066, 04 - 510356, 04 - 532861. 
9 FRIZSIDEREKET Halfán JO 
árakon veszünk. Mindenféle frizsi­
der és háztartási feloszlatás vétele 
készpénzért 04 . 662066. 04 - 510356, 
04 - 532861.
© MINDENFÉLE televízió Javítás 
felelősséggel és éves biztosítás . 
„Electrotal”. 822077.
© HÖLGYEK! Elegáns, francia 
divatu, speciális, könnyű, nyári 
parókák 280— Régi parókájáért
leszámítunk 50__fontig. Hajpót.
lók és fonatok. Beszélünk románul, 
jiddisül, őrizze meg elmünket! 
Látogasson meg. Szalon Jonel, lei 
Aviv, Allenby 93., 290682.
© VESZEK bútort, frizsidereket 
örökségeket, antik holmit. 827164 
érv 869410.
9 SAMUEL vesz bútort, mzsioen 
televíziót, hagyatékokat maximális
arakon. Tel. 03__24051«.
J „SZELA” — vége a azsuKoknau 
iigészségügyj minisztérium engeae 
ly. 197. Felelősséggel. «2515L
© DZSUKOK teljes kiirtása 200._
font tel-avivl lakásban. Dágáni _ 
03—476381.

8.10: Reggeli zene, 10.10: Ná- 
lünk itthon, 12.05: Dolgozók­
nak. 12.30: Héber dalok, 14.10: 
Zenés útlevél, 15.05: Keleti 

I dallamok, 1610: Egy kedvelt 
együttes, 17.10: A törvényszék­
ről, 18.19: Vallásügyi magazin, 
18.43: Sport, 20.05: Más szem­
szögből nézve, 21.05: Cházánut, 
22 05: Egészségügyi híradó, — 
23.05: Az alma nem esik mész- 
sze a fájától, 1,10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA:

9.05: Reggeli ünnepség, 12.05: 
Üdvözlet dallal, 14.05: Kedd dél 
után. 16.05: Slomo Árci új leme 
zeiből, 17.45: Sport, 18.05: Saj-

..iinaenlcle televízió biztosítása (ókoilferpnria ions. d„_ sak 250— (eredeti alkatrészén) onrerencia, 19 05. Barangolas
javítás, vagy biztosítás előtti vizs- az országban, 20.05: Rock zene,

© FRÉDI vesz frizsidereket, búto­
rokat, televíziókat, hagyatékokat. - 
Házhoz jövünk. 835866, este 856362.
^ K. *.!•». -.iMib vt«6* ;t.
.-piles _ csempe - ma.vany 
konynafelszereles _ «evelee — »»
jzefc _ festés _ Tapéta. Nézz-
meg Kész munkáinkat ‘talter, ífá. 
Kochba 55
© CHALUBA vesz mindent, fri­
zsidert és bútort, televíziót e-‘ 
ivuraktart. 832241 este 855687.

© „HAMÁVRIK” nagytakantas és

szolgalat felelősséggel. Tel.: 763028. 
a i(> L*u.s i>au tahusainah.

egyetem, 22.05: Az éjszaka —• 
Micháél Handeisalzzal, 0.05: Éj­
jeli madarak, 2,05: Tarka műsor 
reggel 6 óráig.

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

AZ ELŐADÁSOK kezdete 
4.30 — 7.15 — 9.30

85* ..“fii"'. UM: Esti «■*>«. Szabad
© TAPÉTA ragasztás, — dekoratív 
relésmenyezetek, meszelés villany- 
szerelés egy ember által. „Felelős­
séggel” 234923.
S MERKAVIM fémipari tizem rt., 
keres gépészmérnököt tervezéshez.
Jelentkezés: tel. 03 - 923044 — 9,1 
vagy közvetlenül az üzemben, a 
személyeztí osztály aligazgatójá­
nál.
» DZSUKOK! Teljes kiirtása 200.- 
IL lakásonként. Tel Avivban. —
„Dágáni”. 03 - 476381.
© 3 NAGYSZOBÁS lakás Tel Aviv 
központjában eladó. Tel. munká­
ban 613549.
© KERESÜNK varrókat/nőket fér 
fi zakókhoz újjak beállításához —
könnyű módszerrel __ és Singer-
hez. 03 - 52339.
© GIDEON OBERSON divatház 
keres csakis gyakorlott modelliro- 
zót/nöt. Jó feltételek biztosítva. - 
Jelentkezés vasárnaptól - csütör­
tökig, 9—17 közt, tel. 284521, —
289687
© FELELŐS Nő a SO-as évek vé­
gén munkát keres mint metapeiet 
egyedülálló férfi/nő mellé, köny- 
nyü ápolást betegnél, háztartási 
munka nélkül, nappal, esetleg éj­
szaka, csak Jeruzsálemben. Rech.
Hámáávak 59, Givátájim. Marga- 
lit.
© VARRODÁKAT, varrókat, var­
rónőket keres konfekcióhoz „LA 
V’LI”, Tel Aviv 53166.
© ALKALMILAG „Amcor” 10 fri­
zsider, „Ameor” tűzhely, grill és 
sütő, kitűnő állapotban. 03.211793.
© ÖT NYELVEN beszélő angol nö 
elkísérne férfit/nőt európai uta­
zásra. 03 - 298942.
© ASSZONYT keresünk éjszakára 
önmagát ellátó, szenvedő nöhöz. - 
Goldstein, Tel Aviv, Sheinkin 15, 
d. u. 4—6 közt.

Häbim A
Tel-Aviv, június 27, kedd 

A kisteremben:

VOICZEK

VEREBILY ÉS VIDÉKE
mártírjainak ázkarajat

július 2-án — ]V»0 T"3— vasárnap délután 3 órakor 
tartjuk Jeruzsálemben, a Cion hegyen.

Gyertyagyújtás péntek este.

A SZERVEZŐ-BIZOTTSÁG

ALLENBY: Gloodbar urat 
keresem

BEN JEHUDA: Soha nem 
Ígértem rózsakertet 

CÁFON: Előttem az élet 
CHÉN: A csibész és a serif lánya 
CINEM 1: Csak kétszer élsz, 
CINEMA 2: Szerelmem Annie 
DEKEL: Rendkívüli találkozó 
DRIVE IN: Felfordulás 

nyugaton (1),
A következő állomás 
Greenwich village (2)

ESZTER: A komikus 
GÁT: Bemard és Bianca 

kalandjai
GORDON: Dr. Moreau sziget 
HÓD: Szélhámosoknak 

szeretettel
LIMOR: Fordulópont 
MÁKSZTM: Az együttes 
M ATM ID: Az extázis 

örvényében
MERKÁZ: Tüzes száj 
MOGRÁBI: Éjféltájt 
OFIR: Az örökség 
ORLI: Equus 
PARIS: A parazita 
PEÉR: Nő az ablakban 
ROYAL: A szobalány 
SÁCHÁF: Citromfagylalt 
STÚDIÓ: Júlia.
TÁMÁR: Rajtaütés 
FCHÉLET: Kacsaleves 
TEL AVIV: Milánó 

brutális város 
TELL AVIV MUZEUM:

Providence |
ZOHÁR: Szerelem e félelem 

árnyékában t
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Robbanás a Versailles! kastélyban
Hatalmas értékű műkincsek pusztultak el — Több terrorista csoport

vállalta magára a merényletet
Versailles. (Reuter). — Hétfőn hajnali 2 órakor hatal­

mas robbanás történt a Párizs melletti hires, XVII. szá­
zadból való versaillesi kastélyban, mely jelenleg muzeum 
céljait szolgálja. A robbanás számos műkincset, festményt, 
szobrot, csillárt, falikárpitot pusztított el.

*
2

akartak hitelt adni szavaimnak” 
—mondotta az őr.

Mint ismeretes. Versaillest, a- 
mely egykoron XIV. Lajos kas­
télya volt, ma a francia mű­
vészeti és kulturhagyománivok 

icgyik nagy kincsestárának szá­
két baloldali breton terrorista csoport bejelentette, hogy mit, melyet évente többszázezer
... 1 ,'i 1 bel- és külföldi látogató tekinttagjai helyeztek el a bombát.

Később telefonhívások érkéz-; okozott kár mintegy egymillió
tek francia lapszerkesztőségekhez 
és a rádióhoz, amikoris külön­
böző. más elnevezésit terrorcso­
portok nevében jelentkező sze­
mélyek közölték, hogy ők követ­
ték el a merényletet. így ..Forra­
dalmi Munkáscsoport”. „Munka 
nélküliek Nemzetközi Csoportja” 
és más szervezetek „képviselői” 
jelentkeztek.

A francia múzeumok igazga­
tósága által kiadott jelentés sze­
rint csak magának az épületnek

Csempésző

tengerésztiszt
A haifai járásbíróság tegnap 

1500 font pénzbüntetésre és egy 
hónapig tartó feltételes elzárás­
ra Ítélte Chájim Pizám tengerész 
lisztet, a kereskedelmi flotta 
tagját, akivel szemben bebizonvi 
torta a vádhatóság, hogy porno- épület központjához 
gráf filmeket csempészett be az 
országba.

Az elmúlt év augusztusában a 
„Natania” hajón teljesített szol­
gálatot Chájim Pizám. s egyik lekkor

dollár.
A teljesen elpusztult, vagy sú­
lyosan megrongálódott műkin­
csek értékét még nem lehetett 
felbecsülni.

Annyi azonban kiderül a jelen­
tésből. hogy többek között sú­
lyosan megrongálódott az a te­
rem. amelyben Franciaország 
háborúit megörökítő hatalmas 
festmények láthatók. Napóleon 
idejéből származó nagyértékii 
bútorok is elpusztultak.

Tegnap még nem sikerült meg 
állapítani, hogy milyen összeté­
telű volt a robbanóanyag, amely 
a hatalmas pusztítást okozta. A 
detonáció azonban szerencsére 
nem okozott tüzet, mert ha ez 
megtörténik, a pusztulás még 
sokkal nagyobb méretű lett volna.

A kastély egyik őre előadta, 
hogy hajnali 1.30 óra tájban 
csengetésre lett figyelmes. Az 

ment, de 
nem látott senkit, azonban fi­
gyelmes lett egy férfire, aki a 
bejárattal szembe egy kövön ült. 
Az őr visszatért szobájába és 

következett be a robba-
partraszáliása alkalmával a vám 
vizsgálat 20 pornográf filmet, 
valamint 200 pornográf jellegű 
folyóiratot talált személyi pogy 
gyászában.

nás. amely csaknem teljesen 
rombadöntötte a kastély bal­
szárnyát.

„Azonnal értesítettem a rend 
őrséget, ahol kezdetben nem

ROMÁNIA IZRAELI BEFEKTETÉSEK 
IRÁNT ÉRDEKLŐDIK

meg.
A vandál merénylet hatalmas 

megütközést keltett Franciország­
ban.

„T0JÁSHÁB0RU”

A baromfitenyésztő1! tanácsa 
tegnap sajtófogadáson közölte, 
hogy a jövőben a legélesebben 
fognak fellépni a szervezetlen to 
jásfelhozatal ellen, mert csak 
Így akadályozható meg, hogy 
350—400 millió tojásfelesleg ke­
rüljön az idén a piacra.

Jákov Doron. a tanács igazga­
tója elmondotta, hogy ha a ba­
romfitenyésztők nem nyerik 
meg a „tojásháborut”. 160 mil­
lió font összegű ráfizetéssel 
kénytelenek számolni az idén.

A tojástermelők törekvése, 
hogy a termelés és a fogyasztás 
arányai között egyensúly alakul­
jon ki, mert csak igy képesek biz 
tositani a gazdasági ág rentabilitá 
sát.

Junius 2-től
Az autóbuszsofőrök kötelesek 

feltüntetni nevüket
Méir Amit közlekedésügyi mi nisztérium szóvivője tegnap kö-

niszter intézkedése alapján julius 
2-től az autóbusz-sofőrök, a jegy 
eladók és más. a közönséggel 
közvetlen kapcsolatba kerülői Azt is 
kooperativa alkalmazottak köte­
lesek lesznek a neveik feltünte­
tésére.

A sofőrök az ülőhelyük fö­
lött, a jegyeladók pedig a pénz­
tárablak mellett tüntetik fel 
nevüket. A közlekedésügyi mi-

zölte, hogy az intézkedés által a 
közönségszolgálat jelentős mér­
tékű javulására számítanak.

elmondotta a szóvivő, 
hogy az autóbuszokon szolgála­
tot teljesítő jegyellenőrök a ka­
bátjuk hajtókáján viselik majd 
jövő héttől a névkátyájukat.

Azokat, akik nem tesznek ele­
get az intézkedésnek, 500 fontra 
bírságolják.

Az amerikai kéniszolgálat szerint:

14 ORSZÁG TERRORISTÁI SEGÍTIK 
A PALESZTINÁI NÉPFRONTOT

A nyugatnémet terroristák több szabotázsakciót követtek 
el, mint a paleszíinek

Az amerikai hírszerző szolgá-jötték a Kongresszus illetékes 
lat felfedte, hogy a „Palesztinái I bizottsága tagjaival.
Felszabadító Népfront”

A V, B, döntőmérkőzés közvetítése alatt

VAKMERŐ RABLÓTÁMADÁS 
EGY AFÉKAI VILLÁBAN

Revolverrel tartották sakkban a televizió-néző családtagokat — 
Félmillió font értékű zsákmánnyal távoztak a támadók

Vakmerő rablótámadás történt a labdarugó világbaj- j tartott, hogy a rablók, akik fel-
. 1 tételezhetően tisztában voltak a

nokság döntő mérkőzésének közvetítése idején a e család viszonyaival, megtalálják
Afeka-negyedben, a Ben Joszéf család villájában, miköz- és elrabolják.
ben a család tagjai, valamint négy vendég a televíziót néz- A rablók ..látogatása” mint-

ték. A családfő, Micháel Ben Joszef pilotakapitánv nem azo^na^. zsákmányukkal együtt 
tartózkodott otthon.

Románia örömmel vesz min­
den izráeli befektetést és cserébe 
gazdasági együttműködést kínál 
az élelmiszeripar terén. Ezt mon

mán miniszter javasolta, hogy 
Izráel cserébe vásároljon kuko­
ricaolaj gyártáshoz szükséges fel 
szerelést és szaktudást, továbbá

delta Peter Biajovici román föld alkohol-lepároló berendezése- 
müvelésügyi és élelmiszeripari j két. keményítő és glukóza, vala- 
miniszter. amikor TelAvivban a'mint margarin és kakaó gyártá- 
Gyáriparosok Szervezetének vénásához szükséges felszerelést, 
dege volt.

Biajovici kifejtette, hogy Ro-i A vendégminiszter hangsúlyoz 
mániának elsősorban izráeli | ta. hogy miután Románia nagy 
szaktudásra és felszerelésre van szabású iparosítási tervei végre

nevű
arab terrorista szervezet nemzet­
közi akcióiban 14 országból szár 
mazó terrorista vesz részt. Ezt 
közölte tegnapi számában a 
New York Times . A lap hang­
súlyozza. hogy a nyugatnémet 
terroristák különböző csoportjai 
sokkal nagyobb számban vesznek 
részt az arabok által kitervezett 
nemzetközi akciókban, mint ma­
guk a palesztinek. Az idevonat 
kozó részleteket az amerikai lé- 
sihadero hírszerző tisztjei kö-

szüksége az élelmiszeripari válla 
latok, közöttük elsősorban gyü-

hajtásával foglalkozik, nem áll 
módjában készpénzzel fizetni az

mölcsnedvek előállítása. friss l izráeli szaktudásért és felsze-
zöldség fagyasztása, enzimek és 
tésztafélék gyártása terén. A ro-

résért és ennek 
ajánl fel.

ellenében árut

MERKÁZ HÁBNIJÁ HÁJISZRÁÉLIT

KERES
* *KÖNYVELŐT

Képesítése: legalább 5 éves könyvelési gyakorlat. 
Nyugdíjas is lehet, aki hajlandó teljes állást vállalni. 

Fizetés szakmai képesítés szerint.

A New York Times közli még. 
hogy a dr. George Chábás veze­
tése alatt álló „Népfront” a nyu­
gatnémet terroristákon kívül to­
vábbi 13 országban működő 
szabotőr-csoportoktól kapott kon­
krét segélyt. A nyugatnémet tér 
roristák arabbarát álláspontját 
már 10 évvel ezelőtt megállapí­
tották, mert a hatnapos háború 
után erősen anti-cionista nézet 
alakult ki a nyugatnémet balol­
dali körökben.

Mim a háziasszony. Aviva Ben 
Joszéf előadta, ő. Orli nevű 19 
éves lányával a konyhában tar­
tózkodott, amikor Ájál nevű 17 
éves fia. valamint négy vendég 
a szalonban a televíziót nézte.

Fcltiz tájban csöngetés hal­
latszott a zárt kapun és ő be 
lülről kinyitotta, mert azt hitte, 
hogy újabb vendégek érkeznek. 
Ekkor három álarcos férif ron­
tott a lakásba, akik közül kettő 
revolvert tartott a kezében.

„Az első pillanatban azt hit­
tem. hogy terroristák és szinte 
megkönnyebbültem, mikor pénzt 
követeltek” — mondotta később 
Aviva Ben Joszéf.

A rablók bezárták az ajtókat 
s Orlinak megparancsolták hogy 
csatlakozzon a többiekhez a sza­
lonba, ahol az egvik fegyveres 
rabló sakkbantartotta őket. a 
két másik pedig a háziasszonyt 
fenveaette revolverrel, miközben

átkutatták a lakást.
Félmillió font értékű ékszert 

és készpénzt találtak. Időközben 
azzal is fenyegették Aviva Ben 
Joszéfot, hogy ha ellenkezni 
mer. elrabolják négyéves kis­
lányát.

A kislány nem volt otthon, 
mert Aviva Ben Joszéf reggel 
külföldre készült utazni és a kis 
lányt gondozásba adta. de attól

sikerült autóval elmenekülni Az 
autót, melyről kiderült, hogy lo. 
pott, már megtalálta a rendőrség.

Aviva Ben Joszéf hétfőn reg­
gel készült utazni Németország­
ban tartózkodó férjéhez, aki két 
héttel ezelőtt indult egy barátjá­
val kirándulásra és a terv sze 
rint feleségének tegnap kellett 
volna csatlakozni hozzá. A tör­
téntek nyomán Ben Joszéf azon 
nal hazatért.

ELLOPTA VIZSGÁLATI AKTÁJÁT 
A FORGALMI RENDŐRSÉGTŐL

A gyanúsított: „Ártatlan virágkereskedő vagyok”
A tel-avivi járásbíróság ötna­

pos letartóztatási végzést bocsá­
tott ki Ávráhám Szájár ellen, 
akit azzal gyanúsítanak, hogy el 
lopott egy reá nézve terhelő ak­
tát a forgalmi rendőrségről, 
amikor Joszéf Rotem főtörzsőr­
mester egy közlekedési kihágás­
sal kapcsolatban kihallgatta. A 
gyanú szerint Szájár gépkocscit 
vezetett olyan időszakban, ami­
kor hajtási engedélyét megvon­
ták tőle.

rült ellopnia az ellene nyitott 
nyomozási aktát a forgalmi ren­
dőrségen, sőt. arra is alkalma 
volt, hogy a vonatkozó dossziét 
megsemmisítse. Rotem szerint 
Ávráhám Szájár már a múltban 
is elkövetett hasonló tettet, ami­
kor a tel-iavivi törvényszékről lo 
pott ki egy — szintén forgalmi 
kihágással összefüggő — ellene 
nyitott aktát.

A ganusitott azzal érvelt, a 
biró előtt, hogy ártatlan, amit

Megerőszakolta 

a betörő
Tegnap a kora hajnali órákban 

betörő járt egy tel-avivi ház 
tetőlakásában és annak tulajdo­
nosnőjét megerőszakolta. A bűn 
cselekmény hajnali 3 órakor tör­
tént. annak elkövetője egy 20 
év körüli fiatalember volt.

A rendőrségen a bűncselek­
mény áldoazta egy 33 esztendős 
asszony tette meg a feljelentést. 
Előadta, högy a betörő 500 fon 
tot talált egy asztalfiókban, s 
azt magához vette. Közben ő fel 
ébredt, ekkor a betörő kést emelt 
rá. s megerőszakolta, majd eltá­
vozott a lakásból. Az asszony 
megfelelő személyleirást adott ró­
la. ennek alapján megindult a 
nyomozás.

A rendőrség letartóztatott egy 
18 éves Tel Kabir-negyedbeli fia­
talembert. aki a bűncselekmény 
elkövetésének gyanúsítottja.

RÁGALMAZÁS CÍMÉN ELMARASZTALTA 
A BÍRÓSÁG ÚRI ÁVNÉRIT ÉS A 

HÁ0LÁM HÁZÉ EGYIK MUNKATÁRSAT
Altiba Nof Kneszet-képviselő nem közpénz felhasználásá­

val utazott külföldre
Akiba Nof Kneszet-kéjviselő! Jehosua Diamant törvényszéki 

három évvel ezelőtt bűnvádi el j biró a járásbírósággal ellentétben 
járást indított Úri Ávnéri. a Há- 'megalapozottnak találta Akiha 
olám Házé cimü héber hetilap j Nof képviselő álláspontját, ezért 
szerkesztője és Joszi Jánáj, a lap;elmarasztalta Úri Ávnéri szer- 
munkatársa ellen, mert azt irták kesztőt és Jánájt. a hetilap mun­

katársát és az eljárási szabályok 
nak megfelelően arra kötelezte 
az elsőfokú bíróságot — a tel- 
avivi járásbíróságot —. tárgyalja 
le ismét az ügyet, illetve szabja 
ki a szerkesztő és munkatársa 
büntetését.

vele kapcsolatban, hogy egyik 
külföldi útjára közpénzek fel- 
használása által került sor. A ke 
resetet a tel-avivi járásbíróság el 
utaístotta. de a képviselő felleb­
bezése alapján tegnap a törvény­
szék elé került.

Ismét szankcióznak a tel-avivi 
tengerparti mentők

Tegnap bejelentették a tel- 
avivi tengerparti mentők, hogy 
folytatják bérharcoukat és ismét 
szankciózhak. Ezért ’ mától, kedd 
tői kezdve csak a reggeli és dél 
előtti órákban szabad fürödni a 
tengerben, reggel 7-től 2 óráig. 
Utána tilos, mert a mentők be­

szüntetik a munkát.
A tilalom addig érvényes, 

ami ga mentők folytatják a szánk 
ciózást. A "tel-avivi városháza il 
letókes vezetői folytatják a tárgya 
lásokat a mentők megbizottaival a 
fennálló problémák mielőbbi ren 
dezése érdekében.

HÁROM ROBBANÁS HAIFÁN — 
A HÁTTÉR ALVILÁGI JELLEGŰ

Haifán, a Járdén-utcában. egy 
ház bejáratánál hétfőre virradó 
éjjel robbanás történt. Nem sok

A rendőrségi vádló előadta, I foglalkozása is alátámaszthat, 
hogy Ávráhám Szájárnak sike-'hiszen — virágkereskedő...

KEDVEZMÉNYES TELEFONTARIFA 
IZRÁEL ÉS ANGLIA KÖZÖTT

Hálószobák -F 
Faliszekrények 
Kárpitozott bútor 
-FKonyhák Faligarniturák 

_ engedmény + 12 °/°D é.t.a. mentesség
TebAviv, Jeruzsálem, Haifa. 
Bee'r-Séva, Chedera, A'skelon, 
Kfa'r-Szábá, Natanja. Kiriat Ata, 
Ramie, Rechovot, Cfat, Ejlat.
Kérjen garancia levelet!

Személyes jelentkezés megbeszélésre:
Sharoni úr, tel. 03—258275 
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Náchlat Benjamin 
14, Tel-Avis

Telefon
54886

B ÉlT KÁBÁD
(Azelőtt Markuza)

Árusítás a készítőtől egyenesen a fogyasztónak!

SAJÁT KÖTÉS ÉS NYOMÁS!
Külön osztályok nyíltak fiatal lányok 

és állapotos asszonyok számára, 
nagy választék új modellekből. 

SPECIÁLIS ÁRUSÍTÁS 
ENGEDMÉNY 30 SZÁZALÉKIG 
átmeneti ruhákra és kosztümökre 
Nagy méretek minden cikkből 

Nyitva 8-tól 19-ig.
Romániába utazók figyelmébe!

60% engedmény anyagmaradékokra 
súlyra.

X"^\ Óriási választékban import és saját 
^ x készítményű anyagok..

Nyitva 8-tól 16-ig (II. em.)

A SUPERSOL ÜZLETEK 
A DÁN KÖRZETBEN

KERESNEK:

MÉSZÁROSOKAT
DOLGOZÓKAT A HALOSZTÁLYRA 
MÜNKÁSNŐKET 
A CSEMEGE-OSZTÁLYRA

JELENTKEZÉS: TELEFON 03 - 90 22 72

1978. VI. 27

Vasárnaptól kezdve 50 száza­
lékkal leszállítják az Izráel és 
Anglia közötti közvetlen tárcsá­
zással kapcsolt telefonbeszélge­
tések tarifáját. Ez a nagyszabású 
kedvezmény csak az izráeli idő 
szerinti éjszaka 1 óra és reggel 
8 óra közötti beszélgetésekre vo 
natkozik egyelőre.

Jelenleg 25 százalékos kedvez 
ményt adnak az este 9 óra és 
másnap reggel 8 óra között köz 
vétlenül tárcsázott beszélegtések

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Dizengoff. rch. Dizengoff 132. tel.; 
223390, Jani, rch. Jehuda Hatévi i 

; 67, tel. 612474
' yv>wywY»~vwYwvwvyyv*wwy

KÉRJE UJ
könyvi egyzékiinket

Vidékre 2—. font portó 
beküldését kérjük.

GONDOS
KÖNYVKERESKEDÉS 

Haifa, Bét Hákránot II./241
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áraiból, amelyekhez még hozzá 
kell csapni az értéktöbblet adót. 
Az Izráel—Anglia közötti tele­
fonbeszélgetések tarifája a kö­
vetkező: 8—21 óra között — 
39.70. font, 21—1. óra között — 
29.80 font. 1—8 óra között pe­
dig — 19.90 font percenként.

kai később a Hechaluc-utcában 
szintén robbantottak.

Még azon az éjszakán továb­
bi robbanás történt egy ház 
harmadik emeleti lakásának bejá­
rata előtt. Betörtek az ablakok 
és a falak is megrongálódtak.

Valamennyi bűncselekmény 
háttere alvilági jellegű. A rendőr 
ség néhány órán belül tiz embert 
őrieztbe vett. Később hét gyanú 
sitottat szabadon engedtek, hár­
man letartóztatásban maradtak.

A rendőrség különleges nyo­
mozócsoportot bizott meg az 
ügy valamennyi részleteinek fel­
tárásával.

KOLOZSVÁR és VIDÉKE
MÁRTÍRJAINAK ÁZKÁRÁJÁT

1978 június 29-én, csütörtök délután 6 órakor
tartjuk a BÉT CIONÉ AMERIKA nagytermében. 
Tel Aviv, Daniel Frisch u. 1 (Ihn Gvirol u. sarok). 

, A terem délután 5 órától nyitva.

Az ázkárán ki fogjuk osztani a Jád Vösém által 
hozzánk juttatott, mártírjaink emlékét megörökítendő 

emléklapokat kitöltés céljából.

KOLOZSVÁR ÉS VIDÉKE KÖRE

UJ KELET napilap 
TEL-AV1V, 

Rechov Hárákevet 52 
telefon: 30011 
Főszerkesztő:

S. HIMMELFARB 
Felelős szerkesztő:

D. SCHÖN 
Kiadó Ma pa b M

UJ KELET
PÁR ION KÍVÜLI NAPILAP 

IEL-AVIV, RECHOV HARARE VET 52, 
P.O.B- 831 S TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem teld ■ hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat nem őrzünk meg ée nem küldünk vissza. 

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg Írógéppel, de legalább 

olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen, vagy 
személyeskedő, sértőhangú teveleket nem közlünk.
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